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Είναι ικανές οι κυρώσεις
να αποτρέψουν τον Πούτιν 

από τα σχέδιά του;
   Στο σημείο μηδέν τις τελευταίες ώρες λόγω 
της κατάστασης στο μέτωπο της Ουκρανίας. 
Διπλωματικές, στρατιωτικές και οικονομικές 
κινήσεις πάνω σε μια σκακιέρα που είναι έτοιμη να 
τιναχτεί στον αέρα, αφού η απειλή πολέμου είναι 
ορατή. Οι πρώτες κυρώσεις Ε.Ε. και Η.Π.Α. κατά 
της Ρωσίας περιορίζονται κυρίως στο «στρίμωγμα» 
κάποιων τραπεζών και ολιγαρχών, που δε νομίζω να 
φοβίσουν τον Πούτιν. Η όλη κατάσταση εξελίσσεται 
σε μια επανάληψη του σκηνικού του 2014 στην 
Κριμαία, όταν παρά τις κυρώσεις η Ρωσία κατέλαβε 
και προσάρτησε αυτό το σημαντικό κομμάτι στην 
κυριαρχία της. Αυτή την φορά με την απειλή του 
ελέγχου τιμής και διάθεσης του φυσικού αερίου, 
που κινεί και ελέγχει όλη την Ευρώπη, ο Πούτιν 
αισθάνεται ισχυρός και παίζει «Μονόπολη» στα 
ανατολικά της Ουκρανίας, θέλοντας να βάλει 
«σπιτάκι» στις ρωσσόφωνες περιοχές, αδιαφορώντας 
για το Διεθνές Δίκαιο. Είναι ικανές οι κυρώσεις να 
τον αποτρέψουν από τα σχέδιά του; 

Ζησης Μιχ. Πατσιίκας
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Ξεκινάσήμεραηδωρεάνδιάθεσηselftest
γιαμαθητέςκαιεκπαιδευτικούς(;)

Πληροφορίες ανέφεραν ότι σή-
μεραΤετάρτη 23Φεβρουαρίου εί-
ναιηημέραπουξεκινάειηδιάθεση
τωνδωρεάνselftestσεμαθητέςκαι
εκπαιδευτικούς.Ωστόσοσε επικοι-
νωνίαπουείχαμεχθεςτοβράδυμε
φαρμακοποιούς τηςΒέροιας μέχρι
και το «κλείσιμο» της έκδοσης δεν
το επιβεβαίωσαν, αφού δεν είχαν
λάβει καμία επίσημη ενημέρωση,
αλλά είναι σε αναμονή για να ξεκι-
νήσουντηνδωρεάνδιάθεση.

Ηανακοίνωσητηςδιάθεσηςτων
δωρεάν self test στην εκπαιδευτι-
κήκοινότητα,αφοράμαθητέςόλων
τωνβαθμίδων, εμβολιασμένουςκαι
μη, καθώς και εμβολιασμένους εκ-
παιδευτικούς. Η διάθεση θα γίνει
όπως και τιςπροηγούμενεςφορές
απόταφαρμακείαμετονΑΜΚΑκαισυγκεκριμέναπρόκειταιναπάρουν5δωρεάνselftest,ταοποίαθαμπορούννατα
χρησιμοποιήσουνμέχρικαιταμέσαΜαρτίου.

Ξεχώρισεκαιβραβεύθηκεη«Κιβωτός»
τουΓιώργουΜατσαρίδη,γιατημετανάστευση

Την 4η θέση α-
πό τις έξι βραβευ-
μένες καινοτόμες
ιδέες, έλαβε η ‘Κι-
βωτός’, έργο Πλη-
ροφορικής για τη
Μετανάστευση, του
Βεροιώτη, Γιώργου
Ματσαρίδη, προϊ-
σταμένου του τμή-
ματος αδειών δια-
μονής αλλοδαπών
Ημαθίας.

Στον Μαραθώ-
ν ιο  Κα ινοτομ ίας
στηΔημόσιαΔιοί-
κηση και στην Το-
πικήΑυτοδιοίκηση
‘ΕΚΔΔΑ Gov 5.0
Hackathon’, που
διοργάνωσε τοπε-
ρασμένο Σαββατο-
κύριακο τοΕθνικόΚέντροΔημόσιαςΔιοίκησης καιΑυτοδιοίκησηςμε την εταιρείαCrowdpolicy, υποβλήθηκανσυνολικά
270προτάσεις,κυρίωςαπόνεοφυείςομάδεςκαιεπιχειρήσειςστονχώροτηςΠληροφορικής,μετην‘Κιβωτό’ναξεχωρίζει
καινακαταλαμβάνειτο4οβραβείο.

Μια  βράβευσηπουαποτελεί για τον ΓιώργοΜατσαρίδη, «σοβαρή ηθική δικαίωση και έμπρακτη αναγνώριση της
προσήλωσηςκαιτουεπιμελούςσχεδιασμούπουαπαιτήθηκεώστεναδημιουργηθείεκτουμηδενός,σεεξω-υπηρεσιακό
χρόνοκαιμείδιουςοικονομικούςπόρους,ένασύστηματέτοιουεύρουςκαισκοπιμότητας,τόσοσεδιοικητικό,νομικόόσο
καισεκαθαράυπολογιστικόεπίπεδο».

Απόεμάς,συγχαρητήριαστονΓιώργοκαισεανώτερα!

Για τις πινακίδες περί του έργου ανάπλασης
επί δημαρχίας Χασιώτη

ΣεδύοσημείατηςπαραδοσιακήςσυνοικίαςτηςΚυριώτισσας,τοποθετήθηκαντελευταίαμαρμάρινεςπινακίδεςστις
οποίεςαναγράφεταιότι«ηανάπλασητηςΚυριώτισσαςέγινεταέτη1995,1996και1997απότηνΔημοτικήΕπιχείρηση
«Ήφαιστος»,επιδημαρχίαςΓιάννηΧασιώτη».Καιμιαακόμηπαρόμοιαπλάκατοποθετήθηκεκαισεπεζόδρομοτης
ΑγοράςστηνΚεντρικήτηςΒέροιας,γιατηνανάπλασητουκέντρου.

Επειδήδεχθήκαμεερωτήματα,αναζητήσαμεκαιαπαντήσεις.Γιαόσουςαναρωτιούνταιλοιπόν,πρόκειταιγιατρεις
πλάκεςπουτοποθετήθηκανμεπρωτοβουλίατουπρώηνδημάρχουΒέροιαςΓιάννηΧασιώτη,μεδικήτουδαπάνηκαι
μετάαπόάδειαπουζήτησεαπότονΔήμο.
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Δήμαρχος Νάουσας: Αρνητική η Πολιτεία στην 
τέλεση του δρώμενου «Γενίτσαροι και Μπούλες» 
-Την κάλυψη του δημοτικού συμβουλίου Νάουσας ζητά ο Όμιλος τονίζοντας 

την σημασία του εθίμου στην τοπική πολιτιστική παράδοση
Απόλυτη κάλυψη για την τέλεση του δρώμενου 

της Μπούλας τη φετινή αποκριά, ζήτησε από το δη-
μοτικό συμβούλιο Νάουσας της Δευτέρας με έγγρα-
φό του ο όμιλος ‘Μπούλες και Γενίτσαροι’.

«Το έγγραφο έρχεται σε κατάφορη αντίθεση με 
τις αποφάσεις της πολιτείας…» τόνισε ο πρόεδρος, 
Γιώργος Βασιλείου, μη δεχόμενος να εντάξει την 
πρόταση ψηφίσματος -κάτω- στη συνεδρίαση. «Ό-
λους μας πληγώνει η μη τέλεση για τρίτη συνεχόμε-
νη χρονιά, αλλά κάποτε πρέπει να εφαρμόζουμε και 
τους κανονισμούς…» είπε ο κ. Βασιλείου.

Από την πλευρά του ο δήμαρχος Νικόλας Καρανι-
κόλας ανέφερε ότι παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις 
προς την πολιτεία, η απάντηση επί της ουσίας ήταν 
αρνητική, βάσει της πρόσφατης ΚΥΑ που απαγο-
ρεύει κάθε είδους καρναβαλική εκδήλωση λόγω του 
συνωστισμού που θα προκαλέσει. Πολλώ μάλλον 
όταν στη Νάουσα υπάρχει μεγάλος αριθμός μη εμ-
βολιασμένων πολιτών.

«Δεν θεωρούμε ότι υπαγόμαστε στις απαγορεύ-
σεις της ΚΥΑ. Το δρώμενο δεν είναι ούτε καρναβάλι 
ούτε ψυχαγωγία, συμβουλευθήκαμε και νομικούς. 
Το έθιμο πρέπει να τελεστεί, με προσπάθεια να τη-
ρηθούν τα μέτρα παντού…» τόνισε ο πρόεδρος του 
Ομίλου, Άρης Τόσιος, σημειώνοντας ότι ο Όμιλος θα 
ζητήσει έκτακτη συνεδρίαση του δημοτικού συμβου-
λίου.

«Για το 2020, που βγήκαν κάποιοι του Ομίλου, ο 
εισαγγελέας ξεκινά προανακριτική εξέταση…» απά-
ντησε ο δήμαρχος.

Αντιδημοκρατικό χαρακτήρισε το γεγονός της μη 
εισαγωγής του πολύ σοβαρού θέματος στο δημοτικό 
συμβούλιο ο Νίκος Κουτσογιάννης.

«Πρέπει να συζητηθεί το θέμα» είπε ο Λάκης Λα-
κηνάνος, ενώ η Ίλια Ιωσηφίδου τόνισε ότι έπρεπε να 
είχε τεθεί σε ψηφοφορία για να συζητηθεί.

Κλείνοντας το θέμα ο δήμαρχος κάλεσε τον κ. 
Τόσιο να τον επισκεφθεί το πρωί της Τρίτης στο 
γραφείο του, ώστε να ερευνηθεί ένας τρόπος ώστε 
να διεξαχθεί το δρώμενο με κάποιον νόμιμο τρόπο, 
αν υπάρχει.

  
Το αίτημα του Ομίλου 

Στο αίτημα του ομίλου ‘Μπούλες και Γενίτσαροι’, 
προς το δημοτικό συμβούλιο Νάουσας, με το οποίο 
ζητείται διεξαγωγή ψηφίσματος του Σώματος,

για τη στήριξη τέλεσης του αποκριάτικου εθίμου
«Γενίτσαροι και Μπούλες» αναφέρονται τα εξής:
«Αξιότιμε Πρόεδρε και μέλη του Δ.Σ. Ηρωικής 

Πόλεως Νάουσας,
Δια της παρούσας επιστολής θα θέλαμε να σας 

ενημερώσουμε σχετικά με τις πρόσφατες εξελίξεις 

τέλεσης του εθιμικού δρωμέ-
νου της Νάουσας Γενίτσαροι 
και Μπούλες, όπως αυτές δι-
αμορφώθηκαν με την έκδο-
ση της με Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 
10343(ΦΕΚ 766/18-02¬2022), 
Κοινής Υπουργικής Απόφασης 
«Έκτακτα μέτρα προστασίας 
της δημόσιας υγείας από τον 
κίνδυνο περαιτέρω διασποράς 
του κορωνοϊού COVID-19 στο 
σύνολο της Επικράτειας από 
το Σάββατο, 19 Φεβρουαρίου 
2022 και ώρα 06:00 έως και 
τη Δευτέρα, 28 Φεβρουαρίου 
2022 και ώρα 6:00.

Στο περιεχόμενο της παρα-
πάνω ΚΥΑ (σελ. 7829), μνη-
μονεύεται ότι «απαγορεύεται 
η διενέργεια Αποκριάτικων 
παρελάσεων και αντίστοιχων 
υπαίθριων ψυχαγωγικών εκ-
δηλώσεων».

Το παρόν έθιμο το οποίο 
έφτασε στις μέρες μας ως 
κλεφταρματολικό, με την ο-
νομασία «Αποκριάτικο Έθιμο 
Γενίτσαροι και Μπούλες της 
Νάουσας» όπως δηλώθηκε, 
αναγνωρίσθηκε και κατοχυ-
ρώθηκε στο Εθνικό Ευρετή-
ριο Στοιχείων Άϋλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 
Ελλάδας του ΥΠΠΟΑ (2020), εκφράζει μέσα από 
την προετοιμασία, τέλεση και αποσυμβολισμό του 
εθιμοτυπικού του, το εν γένει ήθος και το φιλελεύθε-
ρο φρόνημα των Ναουσαίων. Η σημασία του εθίμου 
στη σύγχρονη ελληνική κοινωνία είναι σπουδαιότατη, 
καθώς προβάλλει διαχρονικά την τοπική πολιτιστική 
παράδοση, τους μύθους, τους θρύλους, τα τραγού-
δια και τους ηρωικούς αγώνες της Νάουσας. Αποτε-
λεί στοιχείο της ιστορικής συνέχειας, της πολιτιστικής 
ταυτότητας και της ζώσας παράδοσης της πόλης.

Ιδιαίτερα για φέτος έχει διττή σημασία για την πό-
λη μας, διότι τυγχάνει να συμπίπτει με την Επέτειο ε-
ορτασμού των 200 ετών από την κήρυξη της Επανά-
στασης και Ολοκαύτωμα της πόλεως Νάουσας. Μιας 
συνέργειας στον ξεσηκωμό και Αγώνα του Ελληνικού 
Έθνους ολόκληρης πόλης, που για το ρόλο της στην 
Ελληνική Επανάσταση χαρακτηρίσθηκε δίκαια με 
Βασιλικό Διάταγμα, ως Ηρωική.

Αξιότιμες-οι, επειδή μετά από τρία χρόνια συνε-
χόμενων απαγορευτικών διατάξεων, και δίχως καμιά 

απολύτως βοήθεια από τη Δημοτική Αρχή, το βάρος 
της μη τέλεσης του εθίμου καθώς και οι Ποινικές ευ-
θύνες ενδεχόμενης τέλεσης του πέφτουν στις πλάτες 
της Διοίκησης και τελεστών του Ομίλου Γενίτσαροι 
και Μπούλες της Νάουσας, ζητάμε την θερμή και 
έμπρακτη υποστήριξη σας στη φετινή τέλεση του 
εθίμου της πόλης μας.

Όπως γίνεται αντιληπτό και κατανοητό από όλους 
εμάς τους Ναουσαίους που ασχολούμαστε έμπρα-
κτα με την προετοιμασία και τέλεση του ιστορικού 
εθίμου της Νάουσας, αλλά και από κάθε Ναουσαίο 
πολίτη που σέβεται και τιμά το πατροπαράδοτο αυτό 
έθιμο, θεωρούμε πως αυτό δεν μπορεί να υπαχθεί 
στις απαγορεύσεις της παραπάνω ΚΥΑ, διότι ούτε 
παρέλαση είναι, αλλά ούτε και υπαίθρια ψυχαγωγική 
εκδήλωση.

Και αυτό το δηλώνουμε με σιγουριά, όχι βέβαια 
βάσει θυμικού και έντονης συναισθηματικής φόρτι-
σης και αγάπης για αυτό, αλλά βάσει επιστημονικής 
και Νομικής τεκμηρίωσης.

Για το λόγο αυτό θέτουμε το θέμα προς έκτακτη 
ψήφιση από το Δ.Σ. του Δήμου Η.Π. Νάουσας, βάσει 

του οποίου ζητάμε:
Α) Την σύμφωνη γνώμη του Δ.Σ. Νάουσας για 

την τέλεση του Αποκριάτικου εθίμου «Γενίτσαροι και 
Μπούλες»

Β) Τη συνδρομή του Δήμου στη διασφάλιση α-
σφαλούς διεξαγωγής του, με την αποτροπή έντονης 
συμφόρησης, για την προστασία της Υγείας των 
τελεστών αλλά και των πολιτών.

Γ) Την έμπρακτη ηθική, υλική και Νομική υποστή-
ριξη του Δήμου διά του Εκπροσώπου του σε οποια-
δήποτε ενδεχόμενη εξέλιξη ή ανάγκη προκύψει πριν, 
κατά τη διάρκεια και μετά από την τέλεση του εθίμου 
της πόλης μας το έτος 2022.

Αξιότιμε Δήμαρχε Πρόεδρε, και Δημοτικοί σύμ-
βουλοι Η.Π. Νάουσας,

Το έθιμο πρέπει να τελεστεί πάση θυσία. Όλη η 
πόλη είναι με το μέρος μας. Σταθείτε κι εσείς περή-
φανα στο ύψος των περιστάσεων όπως αρμόζει σε 
κάθε Ναουσαίο που σέβεται την πολιτιστική κληρο-
νομιά της πόλης μας».

Κ.Π.

Συνάντηση της ΕΣΕΕ με τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ- 
ΠΣ Αλέξη Τσίπρα για την  ενεργειακή κρίση

Με τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ κ. Αλέξη Τσίπρα συναντήθηκε χθες Τρίτη 22 Φε-
βρουαρίου 2022, αντιπροσωπεία της ΕΣΕΕ με επικεφαλής τον Πρόεδρο κ. Γιώργο 
Καρανίκα. Η συνάντηση εντάσσεται στο πλαίσιο των επαφών της Ελληνικής Συνο-
μοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας με την πολιτική ηγεσία της χώρας, με 
στόχο την παρουσίαση των σύνθετων και εντεινόμενων προβλημάτων που αντιμετω-
πίζει το λιανεμπόριο σε όλη τη χώρα. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν η κυρία Έφη Αχτσιόγλου, Τομεάρχης Οικονομικών και 
ο κύριος Αλέξης Χαρίτσης Τομεάρχης Ανάπτυξης και Επενδύσεων του ΣΥΡΙΖΑ-Προ-
οδευτική Συμμαχία. Από πλευράς ΕΣΕΕ, συμμετείχαν οι Αντιπρόεδροι κκ. Σταύρος 
Καφούνης και Θοδωρής Καπράλος.

Στο επίκεντρο της συζήτησης τέθηκαν η οξεία ενεργειακή κρίση και οι πληθωριστι-
κές πιέσεις που πλήττουν τα νοικοκυριά και τις μικρομεσαίες εμπορικές επιχειρήσεις, 
εξελίξεις που επιφέρουν νέα όξυνση των αντιθέσεων ανάμεσα στους ισχυρούς και 
τους ευάλωτους της αγοράς, οι οποίοι έχουν ήδη τεθεί σε μειονεκτική θέση ύστερα 
από τη δεκαετή οικονομική κρίση και δύο χρόνια πανδημίας. 

Από την ΕΣΕΕ επισημάνθηκε επίσης η ανάγκη ενίσχυσης των χρηματοδοτικών 
εργαλείων προς τις ΜμΕ του Εμπορίου προκειμένου να μην καθυστερήσουν στο 
ψηφιακό μετασχηματισμό και την «πράσινη» μετάβαση, πεδία στα οποία θα κριθεί τα 
αμέσως επόμενα χρόνια η ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας και επιχειρη-
ματικότητας.



4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 

ΕΝΚΑΝΤΟ – Disney (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Σάββατο 26/2 - Κυριακή 27/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σενάριο/Σκηνοθεσία: ΤΖΑΡΕΝΤ ΜΠΟΥΣ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΒΙΝΑ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΨΥΧΡΑΜΗΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑ-
ΚΟΥΡΑ, ΘΑΝΟΣ ΛΕΚΚΑΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΡΔΟΥΛΗ, ΝΙΝΑ 
ΜΑΖΑΝΗ

Λούκα (ΜΕΤΑΓΛ) Disney
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Σάββατο 26/2 - Κυριακή 27/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

UNCHARTED
Προβολές στην Αίθουσα 1:   Παρασκευή 25/2 στις 21.30 
Σάββατο 26/2 στις 20.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΡΟΥΜΠΕΝ ΦΛΑΪΣΕΡ
Σενάριο: ΑΡΤ ΜΑΡΚΟΥΜ
Ηθοποιοί: ΑΝΤΟΝΙΟ ΜΠΑΝΤΕΡΑΣ, ΤΟΜ ΧΟΛΑΝΤ, 

ΜΑΡΚ ΓΟΥΛΜΠΕΡΓΚ, ΣΟΦΙΑ ΤΕΪΛΟΡ ΑΛΙ

Το Σκαρί - Luzzu
Προβολές στην Αίθουσα 2:   Πέμπτη 24/2 στις 19.30 
Παρασκευή 25/2 – Κυριακή 27/2 στις 19.00 
Σάββατο 26/2 στις 21.15  
Δευτέρα 28/2 – Τρίτη 1/3 – Τετάρτη 2/3 στις 19.30 
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία:  Άλεξ Καμιλέρι
Σενάριο:  Άλεξ Καμιλέρι
Ηθοποιοί: Τζέσμαρκ Σικλούνα, Μικέλα Φαρούτζια, Ντέι-

βιντ Σικλούνα

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη μου, φω-

νακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιομάτη νοστιμιές, 
χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 1:   Παρασκευή 25/2 - Κυριακή 
27/2  στις 19.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

  Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον Martin 
Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και θεατρικό έργο 
της Μιμής Ντενίση 

Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντινάκης
Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κακούρης, 

Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα Κουλίεβα, Κατε-
ρίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, Αναστασία Παντούση, 
Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Αντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, 
Έφη Γούση, Nathan Thomas, Χρήστος Στέργιογλου, Θοδω-
ρής Κατσαφάδος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner,  Δάφνη 
Αλεξάντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία Δραγούμη, Μανώ-
λης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, Joanna 
Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan Hampshire και 
ο Rupert Graves

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟΝ ΝΕΙΛΟ – DEATH ON THE NILE 
Προβολές στην Αίθουσα 1: Πέμπτη 24/2 στις 19.15 
Δευτέρα 28/2 – Τρίτη 1/3 – Τετάρτη 2/3 στις 19.15  
Προβολές στην Αίθουσα 2:  Παρασκευή 25/2 στις 21.00
Σάββατο 26/2 στις 19.00 
Κυριακή 27/2 στις 20.45
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ
Σενάριο: ΜΑΪΚΛ ΓΚΡΙΝ
Ηθοποιοί: ΑΝΕΤ ΜΠΕΝΙΝΓΚ, ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ, 

ΡΑΣΕΛ ΜΠΡΑΝΤ, ΤΖΕΝΙΦΕΡ ΣΟΝΤΕΡΣ, ΑΡΜΙ ΧΑΜΕΡ, ΡΟΟΥΖ 
ΛΕΖΛΙ, ΤΟΜ ΜΠΕΪΤΜΑΝ, ΓΚΑΛ ΓΚΑΝΤΟΤ, ΕΜΜΑ ΜΑΚΕΪ

   
Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-

φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 
 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-

γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     24/2/22 - 2/3/22

Παρουσίαση βιβλίου 
του Μιχάλη Χασιώτη «Η ΑΕΠΠ»

Τη Δευτέρα 28 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 18:00 στη Βέ-
ροια, στο ξενοδοχείο ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ, υπό την αιγίδα του 
Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας θα γίνει η παρουσίαση του 
βιβλίου του δικηγόρου Βέροιας Μιχάλη Χασιώτη με τίτλο «Η 
Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΑΕΠΠ)» από τον 
εκδοτικό οίκο ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ. Πρόκειται για το πρώτο 
βιβλίο του γνωστού δικηγόρου πάνω σ’ ένα πολύ εξειδικευμένο 
αντικείμενο στο οποίο δραστηριοποιείται επαγγελματικά. Η Α-
ΕΠΠ αποτελεί ένα ανεξάρτητο διοικητικό όργανο που ιδρύθηκε 
το 2017 και αντικείμενό της είναι η εξέταση των πάσης φύσεως 
αντιρρήσεων και ενστάσεων που ενδεχομένως έχουν οι συμ-
μετέχοντες σ’ έναν δημόσιο διαγωνισμό (δημόσια έργα, προ-
μήθειες, μελέτες & υπηρεσίες), όπως φερειπείν αναφορικά με 
τη διακήρυξη και τους όρους αυτής, την τήρηση ή μη της προ-
βλεπόμενης διαδικασίας, τον αποκλεισμό κάποιου υποψήφιου 
οικονομικού φορέα, την επιλογή του τελικού αναδόχου κ.ά.. 

Εισηγητές της εκδήλωσης θα είναι η κ. Χαρίκλεια Χα-
ντζή-Λελεκάκη, Εφέτης Διοικητικών Δικαστηρίων, ο Δρ. Ιωάν-
νης Κίτσος, τέως Πρόεδρος Κλιμακίου ΑΕΠΠ και Δικηγόρος 
Δημοσίων Συμβάσεων, ο οποίος προλόγισε και το βιβλίο και ο 
κ. Μιχαήλ Παπαστεργίου, Πολιτικός Μηχανικός και Αντιπρόε-
δρος Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ/Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας.

Χαιρετισμό θα απευθύνει ο κ. Γεώργιος Καταπόδης, Πρό-
εδρος ΕΑΑΔΗΣΥ.

Συντονιστής της εκδήλωσης θα είναι ο κ. Ζήσης Πατσίκας, 
Δικηγόρος, Media Group «Εφημερίδα ΛΑΟΣ, Ρ/Σ ΑΚΟΥ 99.6, 
laosnews.gr .

Το βιβλίο είναι διαθέσιμο προς πώληση στα καταστήματα 
της ΝΟΜΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Πά-
τρα  και στην ιστοσελίδα της https://www.nb.org/ .

Στην εκδήλωση θα τηρηθούν τα ισχύοντα υγειονομικά πρω-
τόκολλα.

Περί πολιτικής ορθότητας.
Τρία άτομα με αναπηρία 

απαντούν στην ανάρτηση: 
«Τα ΑμεΑ γιατί έχουν Tik Tok;»

Του Νίκου Αγαθαγγελίδη*

Αφορμή για το εν λόγω κείμενο, στάθηκε το σχόλιο 
ενός χρήστη στο Tik Tok που αφορούσε τα άτομα με 
αναπηρία. Για όσους δεν το γνωρίζουν, το Tik Tok 
πρόκειται για μια πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης, 
η οποία δίνει τη δυνατότητα στους χρήστες να αλληλε-
πιδρούν μέσω αυτοδημιούργητων βίντεο. 

«Τα ΑμεΑ γιατί έχουν Tik Tok;» σχολίασε ο χρή-
στης, με προφανέστατη έλλειψη ενσυναίσθησης και 
ευγένειας. Κατά την άποψή του, λοιπόν, είναι περιττό 
(ή και ανάρμοστο;) για κάποιο άτομο με αναπηρία να 
ασχολείται με τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Όταν 

ζητήθηκαν διευκρινήσεις ως προς το «τι» και –κυρίως– το «γιατί» έγινε αυτό το 
σχόλιο, ο χρήστης δεν καταδέχθηκε να απαντήσει.

Μια γρήγορη, αντικειμενική ματιά, σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία: 
1) ΑμεΑ πρόκειται για το 11% του παγκόσμιου πληθυσμού.
2) Υπολογίζεται ότι μέχρι το 2030, το ποσοστό θα έχει ανέβει στο 17% του πα-

γκόσμιου πληθυσμού.
3) Στη χώρα μας, περίπου 1.000.000 συνάνθρωποί μας, είναι ΑμεΑ. 
Ο Νικόλαος Μουρατίδης είναι ΑμεΑ και συγγραφέας των: «Και η ζωή προχω-

ρά…», «Ο Σχεδιαστής», που κυκλοφορούν από τις εκδόσεις Ζενίθ. Συμμετείχε, 
επίσης, στο συλλογικό διήγημα «Το σπασμένο αυτό», τα έσοδα του οποίου δι-
ατέθηκαν σε 
σύλλογο Α-
μεΑ. Ο Νικό-
λαος δηλώνει 
αγανάκτηση 
με το σχόλιο. 
«Θα ήθελα 
να μου δοθεί 
η ευκαιρία να 
συναν τήσω 
αυτόν τον άν-
θρωπο από 
κοντά» εξο-
μολογείται και 
π ρ ο σ θ έ τ ε ι : 
«Πιστεύω ότι 
θα κατάφερνα 
να τον κάνω 
να δει το λά-
θος του».

Ας γνωρίσουμε τον Κωνσταντίνο Σαμαρά, ο οποίος δίνει τη δική του απάντη-
ση. Ο Κωνσταντίνος είναι ΑμεΑ και επίσης: φιλόλογος, συγγραφέας του βιβλίου 
«ΣΕΚΡΟΥ», που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Υδροπλάνο, ειδικός παιδαγωγός 
και δάσκαλος Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας. Παραδέχεται ότι: «Νιώθω λύπη 
και οίκτο για την άγνοια του ανθρώπου πάνω στα θέματα της αναπηρίας. Τόσο 
που δε γνωρίζει πως ένας άνθρωπος, που έχει μία ή παραπάνω αναπηρίες, 
μπορεί να κάνει ό,τι γουστάρει εκτός από αυτό που του εμποδίζει η βλάβη του». 
Και προσθέτει: «Ο τύπος θα πρέπει να μάθει ότι το Tik Tok όπως και τα υπόλοιπα 
social media είναι ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΑ για όλους κι όλοι έχουμε δικαίωμα να τα χρησι-
μοποιούμε. Κανένας δε μπορεί να μου πει τι μπορώ και τι δεν μπορώ να κάνω». 

O Μιχάλης Ντρουμπογιάννης είναι ΑμεΑ. Έχει το δικό του κανάλι στο Youtube, 
όπου αναρτά βιβλιοκριτικές και έχει ενεργό δράση στο Tik Tok και το Instagram. Α-
πευθύνεται στον χρήστη με ένα σύντομο βίντεο, ρωτώντας τον ευθέως: «Ένιωσες 
ωραία με τον εαυτό σου, τώρα που νομίζεις ότι με πρόσβαλες;» Και συνεχίζει: «Αν 
θεωρείται μειονέκτημα, ένας άνθρωπος με αναπηρία να έχει προφίλ στο Tik Tok, 
τότε τι να πω… Ντροπή και αίσχος». Όπως παραδέχεται: «Προβληματίστηκα γιατί 
ξέρω πως υπάρχουν παιδιά εκεί έξω που πληγώνονται με τέτοια σχόλια. Με ό,τι 
αυτό συνεπάγεται…» 

Μόλις μια ημέρα μετά, ένας άλλος χρήστης, σχολίασε το βίντεο του Μιχάλη. 
«Δε γίνεται να μη σχολιάσω κάτι το οποίο είναι αστείο». Όταν ο Μιχάλης τον πα-
ρότρυνε να μοιραστεί, τι είναι αυτό που του φαίνεται τόσο αστείο, όπως και στην 
πρώτη περίπτωση, η ερώτηση δεν έλαβε καμία απολύτως απάντηση.

Πώς είναι δυνατόν να υπάρχουν τέτοιες αντιλήψεις στην κοινωνία μας, τη στιγ-
μή που η πολιτεία έχει αναγνωρίσει τα δικαιώματα των αναπήρων από το 1975 
(και τα έχει συμπεριλάβει στις αναθεωρήσεις του 1986 και 2001). Το σύστημα 
παιδείας απέτυχε στο να μας (εκ)παιδεύσει πάνω σε θέματα πολιτικής ορθότητας. 
Έχουμε χρέος, λοιπόν, να είμαστε ΕΜΕΙΣ παιδαγωγοί του εαυτού μας. Έχουμε 
χρέος να αφουγκραζόμαστε τις ανάσες, τους ψιθύρους, τις κραυγές της κοινωνίας 
μας. 

Τα ΑμεΑ είναι συνάνθρωποί μας και διεκδικούν, όπως όλοι, την ισότητα, την 
ατομικότητα και την ένταξη στο κοινωνικό σύνολο. Εμείς θα είμαστε εκεί να τους 
στηρίζουμε. Κάθε μέρα. Όλο και περισσότερο. 

*Συγγραφέας - φιλόλογος

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ   
Το Κέντρο Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια 

στην καλή μας φίλη Ντίνα Παπαδοπούλου για τον θάνατο του πατέρα της Ιω-
άννη Παπαδόπουλο. Ο Θεός ας τον αναπαύσει. 

Η Πρόεδρος του Συλλόγου
& Εθελόντρια Διευθύντρια ΚΕ.Μ.Α.Ε.Δ.

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα



Σε χθεσινή ανάρτησή του στο fb ο βουλευ-
τής Τάσος Μπαρτζώκας, σημειώνει

« Στη λαϊκή αγορά της Βέροιας! Στο πραγ-
ματικό κύτταρο της κοινωνίας, αλλά και της 
οικονομίας!

Περπάτησα σήμερα όλη τη λαϊκή αγορά 
στη Βέροια, έχοντας την ευκαιρία να έρθω 
κοντά στους ανθρώπους της, τους παραγω-
γούς, τους μικροπωλητές 
και τους απλούς πολίτες. 

Άκουσα για τα ζητήμα-
τα που τους απασχολούν, 
συζητήσαμε για το επίκαι-
ρο θέμα της ακρίβειας και 
το πώς αυτό επηρεάζει τη 

ζωή και το εισόδημά τους.
Έχω δηλώσει πολλές φορές ότι η θέση 

ενός πολιτικού είναι ανάμεσα στον κόσμο. 
Μόνο έτσι μπορείς να αφουγκράζεσαι τον 
πραγματικό σφυγμό της κοινωνίας και των 
πολιτών. Μόνο έτσι ασκείται η ουσιαστική πο-
λιτική. Από τους πολίτες, με τους πολίτες και 
για τους πολίτες! »
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Συνάντηση Τσαβδαρίδη 
με τον νέο υπουργό 

Αγροτικής Ανάπτυξης 
για αγροτικά θέματα

Συνάντηση με τον νέο Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Γιώργο Γεωργαντά είχε χθες στο Υπουργείο ο 
Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης προκειμένου να του με-
ταφέρει την αγωνία των αγροτών της Ημαθίας μπροστά στα σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
την παρούσα χρονική περίοδο.

Με το κόστος παραγωγής να είναι δυσβάστακτο, με το ρεύμα και το πετρέλαιο να παραμένουν ακριβά 
και με τα αγροτοεφόδια σε υψηλές τιμές, ο κ. Τσαβδαρίδης σημείωσε ότι η Κυβέρνηση της ΝΔ οφείλει 
να συνεχίσει τις στοχευμένες παρεμβάσεις της για τη στήριξη του αγροτικού μας κόσμου, όπως πολλές 
φορές το έχει πράξει μέχρι σήμερα, πολλώ δε μάλλον όταν οι συνθήκες είναι ιδιαίτερα δύσκολες λόγω 
της διεθνούς ενεργειακής κρίσης και της συνεπαγόμενης ακρίβειας που πλήττει το 
σύνολο της κοινωνίας.

Ο νέος Υπουργός τόνισε ότι παρακολουθεί στενά τα ζητήματα αυτά και ότι στη 
συνάντηση του ιδίου με το οικονομικό επιτελείο της Κυβέρνησης και με εκπροσώ-
πους τους αγροτικού μας κόσμου, την Πέμπτη που μας έρχεται, θα καταβάλει κά-
θε δυνατή προσπάθεια για να δοθούν λύσεις στα προβλήματα των αγροτών μας.

Δικογραφία 
για κλοπές 
μπαταριών

 από οχήματα

Από το Τμήμα Ασφάλειας Νάουσας σχηματί-
σθηκε δικογραφία σε βάρος ημεδαπού άνδρα, 
καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, το από-
γευμα της 9ης Φεβρουαρίου 2022 σε περιοχή της 
Ημαθίας, αφαίρεσε από 5 σταθμευμένα φορτηγά 
οχήματα 8 μπαταρίες συνολικής αξίας 1.260 ευ-
ρώ, οι οποίες εντοπίσθηκαν σε αποθήκη που 
χρησιμοποιούσε και αποδόθηκαν στους ιδιοκτή-
τες των οχημάτων.

Συλλήψεις για κλοπή οχήματος
Συνελήφθησαν στις 21 Φεβρουαρίου 2022 

οχήματος το απόγευμα σε περιοχή της Ημαθί-
ας, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας 
Αλεξάνδρειας, δύο ημεδαποί άνδρες, καθώς ό-
πως προέκυψε από την έρευνα, νωρίτερα την 
ίδια ημέρα, αφαίρεσαν από αποθήκη ένα όχημα 
ημεδαπού, το οποίο εντοπίσθηκε στην κατοχή 
τους από τους αστυνομικούς και κατασχέθηκε. 
Επίσης κατασχέθηκε ένα φορτηγό όχημα που 
χρησιμοποιούσαν για να ρυμουλκήσουν το κλεμ-
μένο όχημα.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΤΟΛΙΚΑΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Τα-

ξιάρχη και της Ελένης, το γένος Αδα-
μίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΚΑΡΥΠΙΔΟΥΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
του Παντελεήμονα και της Μαρίας, το 
γένος Καρασαββίδου, που γεννήθηκε 
στη Στουτγγγάρδη Γερμανίας και κατοι-

κεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευ-
τικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Κυριωτίσσης-Αγ. 
Σάββα Βέροιας.

Στη Λαϊκή της Βέροιας 
ο Τάσος Μπαρτζώκας

Ανεπαρκής 
η παράταση 
λειτουργίας 

των Λιγνιτικών 
Μονάδων

 
Η Πανελλήνια ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ κατήγ-

γειλε επανειλημμένα τη σπουδή του Πρωθυ-
πουργού να κλείσει τις λιγνιτικές μονάδες, με 
την ιδεοληψία της δήθεν, πρωτοπορίας, στην 
πράσινη ενέργεια. Η σκληρή πραγματικότητα 
που εκτόξευσε τις τιμές της ενέργειας σε δυ-
σθεώρητα ύψη ήρθε να δώσει ένα μάθημα στον 
Πρωθυπουργό. Ο ίδιος αναγκάστηκε να ζητήσει 
μικρή παράταση στο κλείσιμο των λιγνιτικών 
μονάδων, μέχρι το 2028. Η μικρή αυτή παράτα-
ση δεν επαρκεί και θα πρέπει η απόσυρση των 
λιγνιτικών μονάδων να γίνει, όπως και της Πο-
λωνίας, το 2050. Είναι ευνόητο, ότι η λιγνιτική 
μονάδα Πτολεμαϊδα V δεν πρέπει να μετατρα-

πεί σε Φυσικού Αερίου και πρέπει να παραμείνει λιγνιτική μέχρι το 2050.
Ας το ξανασκεφτεί ο κ. Μητσοτάκης, ώστε να αποφύγει η χώρα την τεράστια δα-

πάνη αγοράς Φυσικού Αερίου και τον κίνδυνο «black out».
Καλούμε ακόμη τον Πρωθυπουργό, να εκκινήσει άμεσα την εξόρυξη Φυσικού 

Αερίου και Πετρελαίου στα νότια και νοτιοδυτικά της Κρήτης, όπως και σε όλα τα 
άλλα μέρη, χερσαία και υποθαλάσσια, όπου υπάρχουν ικανές ποσότητες υδρογο-
νανθράκων.

 
ΓιατηνΠανελλήνιαΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗΕΝΩΣΗ

ΟΠρόεδρος,
ΠρόδρομοςΕμφιετζόγλου
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ 
ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 8466Γ/18-02-2022 έκθεση επίδοσης της 
Δικαστικής Επιμελήτριας της περιφέρειας του Εφετείου Θεσ-
σαλονίκης με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας Ευδοξίας Αγγάλα, 
μετά από έγγραφη παραγγελία που μου δόθηκε στις 9/2/2022   
από την δικηγόρο Αγλαΐα Κρέτση, πληρεξούσια της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «CEPAL HELLAS ΧΡΗΜΑΤΟ-
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ 
ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ», που εδρεύει στην Αθήνα, Λεωφ. Συγγρού, αρ. 
209 - 211, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, (Α.Φ.Μ.: 800715056), 
ως εταιρεία διαχείρισης απαιτήσεων από δάνεια και πιστώσεις, 
της εταιρείας με την επωνυμία «Symbol Investment NPLCo 
Designated Activity Company», με έδρα την Ιρλανδία, όπως 
εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία κατέστη ειδική διάδοχος της 
ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, 
οδός Αιόλου, αρ. 86, (Α.Φ.Μ.:094014201), και εκπροσωπείται 
νόμιμα,  επέδωσα στην κα Αντεισαγγελέα Πρωτοδικών Βέ-
ροιας κα Άννα Κεβοπούλου για λογαριασμό της Ελένης 
Γκότση του Κωνσταντίνου, ως νόμιμη κληρονόμο του ήδη 
αποβιώσαντος Κωνσταντίνου Γκότση, πρώην κάτοικου Λευ-
καδίων και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές επικυρωμένο 
αντίγραφο από το πρώτο (Α΄)  εκτελεστό απόγραφο της υπ’ 
αριθμ. 2889/ΔΠ/118/2002 Διαταγής Πληρωμής του Μονομε-
λούς Πρωτοδικείου  Βέροιας, μετά των συγκοινοποιουμενων 
με αυτήν εγγράφων. Κάτω από αυτό το έγγραφο υπάρχει η 
από 9/2/2022 επιταγή με την οποία η καθής επιτάσσεται να 
καταβάλει τα παρακάτω ποσά: α) το ποσό των ΕΥΡΩ ΕΚΑΤΟΝ 
ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΩΝ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΤΡΙΑΚΟΣΩΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΑ-
ΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΩΝ (153.384,05€), για επιδικασθέν κε-
φάλαιο, όπως αυτό αναλύεται στην ως άνω διαταγή πληρωμής 
νομιμοτόκως από 03-08-2002 μέχρις εξοφλήσεως με το ανώτα-
το επιτρεπόμενο επιτόκιο υπερημερίας, εξάμηνου ανατοκισμού 
β) το ποσό των ΕΥΡΩ ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΩΝ 
ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΩΝ (182.082,46€), 
ως υπόλοιπο τόκων μετά την καταβολή του ποσού 9.573,70€ 
από την επόμενη μέρα του κλεισίματος του λογαριασμού έως 
την 31-12-2008 σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του 
Ν. 3259/2004, όπως αυτός ισχύει μετά την τροποποίηση του 
από τον Ν. 3723/2008, γ) το ποσό των ΕΥΡΩΤΕΤΡΑΚΟΣΙΩΝ 
ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΩΝ (407,32€) ως υπόλοιπο 
δικαστικής δαπάνης, δ) το ποσό των ΕΥΡΩ ΕΚΑΤΟ (100,00€) 
για αντίγραφα, τέλη, συμβουλή και σύνταξη επιταγής, ε) το 
ποσό των ΕΥΡΩ ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ (160,00€) για 4 πορείες 
δικαστικού επιμελητή και 4 επιδόσεις (4X40), στ) το ποσό των 
ΕΥΡΩ ΟΓΔΟΝΤΑ (80,00€) για 4 επιδόσεις στον γραμματέα 
του δικαστηρίου, ήτοι επιτάσσεται να μου καταβάλλει το συνο-
λικό ποσό των ΕΥΡΩ ΤΡΙΑΚΟΣ1ΩΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΩΝ 
ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ ΔΕΚΑ ΤΡΙΩΝ ΚΑ! ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΙΩΝ ΛΕΠΤΩΝ 
(336.213,83€),νομιμοτόκως {πλην του κονδυλίου των τόκων) α-
πό την επίδοση μέχρις την εξόφληση, διαφορετικά θα γίνει ανα-
γκαστικά η πληρωμή του με αναγκαστική εκτέλεση της παρού-
σας, οπότε πρέπει να καταβληθούν και 40,00 € για την προς 
τον δικαστικό επιμελητή σχετική παραγγελία για την εκτέλεση.

ΝΑΟΥΣΑ 22/2/2022
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ 

ΕΥΔΟΞΙΑ ΑΓΓΑΛΑ

Γράφει ο Γεδεών Βούλης

Αγαπητοί μου φίλοι…
Ο σημερινός πρωινός καφές, μετά 

της αγαπημένης συζύγου μου, περιε-
λάμβανε, εκτός από τον κλασικό… σκέτο 
(καϊμακλή) ελληνικό, και το «παραδοσια-
κόν υποβρύχιον». 

Ακολούθως ετέθη και το σημερινό μας 
θέμα από το παρακάτω ερώτημα της:

Γιατί άραγε οι Τούρκοι, απαιτούν τόσο έντονα τελευταίως την απο-
στρατικοποίηση των νησιών μας;

Μού έδωσε έτσι την ευκαιρία ως φιλίστωρ, να ανασκαλέψω στις γνώ-
σεις μου, ώστε να απαντήσω απολύτως κατανοητά. 

Άρχισα λοιπόν να της εξιστορώ:
Στίς 24/7/1923 στο Beau Rivage Palace Hotel, υπεγράφη μεταξύ 

Ελλάδος και Τουρκίας (αλλά και άλλων κρατών) η γνωστή και ως «Συν-
θήκη της Λωζάνης».

Η συνθήκη αυτή, στο άρθρο 12 και 13 όριζε ρητά και κατηγορηματικά 
ότι τα στενά των Δαρδανελλίων καθώς και τα νησιά Ίμβρος, Τένεδος, ό-
πως και όλα τα ανατολικά ελληνικά νησιά από Σαμοθράκη μέχρι Ικαρία, 
θα έπρεπε να είναι πλήρως αποστρατικοποιημένα.

Στην πορεία όμως καθώς αναπτύσσονταν, το ψυχροπολεμικό κλίμα 
των δύο κόσμων, προέκυψε ο φόβος επίθεσης από την τότε Σοβιετική 
Ένωση.

Με την «συνθήκη του Μοντρέ», λοιπόν, στις 20/7/1936 αίρεται η α-
παγόρευση στρατικοποίησης των στενών και των πλησίον νήσων, ώστε 
να αποτραπεί τυχόν κάθοδος σοβιετικών δυνάμεων στο Αιγαίο. 

Αμέσως οι Τούρκοι στρατικοποίησαν τα Στενά και τις νήσους Ίμβρο 
και Τένεδο, ενω οι Έλληνες κατ’ αρχάς την Σαμοθράκη και Λήμνο, με την 
πλήρη τότε στήριξη και της Τουρκίας και του διεθνή παράγοντα.

Στις 4/4/1949 ιδρύεται το ΝΑΤΟ, και το 1952 προσχωρούν σ’ αυτό 
Τουρκία και Ελλάδα.

Το ΝΑΤΟ αμέσως εντάσει τα στρατικοποιημένα (λόγω Μοντρέ), στε-
νά και νησιά Ελλάδος και Τουρκίας στον ευρύτερο σχεδιασμό του.

Ως εδώ όλα «σχετικώς» καλά. 
Τα πράγματα μπευρδεύτηκαν όταν το 1974 η Τουρκία εισέβαλε στην 

Κύπρο διχοτομώντας την, και δημιουργώντας το γνωστό ψευδοκράτος.
Η αποβατική αυτή εισβολή ήταν η αιτία, ώστε η Τουρκία το 1975 να 

δημιουργήσει την περίφημη «Στρατιά του Αιγαίου» (Ege Ordusu” με 
πρόσχημα να προστατεύσει τα  νότια και δυτικά της παράλια, από επί-
θεση των Ελλήνων.

Το ΝΑΤΟ κατ’ αρχάς, δεν ενέταξε την συγκεκριμένη (ειδικού σκοπού 
στρατιά), στα σχέδια του. Αντιθέτως έγιναν παρεμβάσεις από πολλούς 
παράγοντες και οργανισμούς να διαλυθεί. 

Η Τουρκία τις αγνόησε όλες.
Η Ελλάδα βέβαια βλέποντας την απειλή της «στρατιάς» σε απόστα-

ση αναπνοής από τα νησιά της, (η οποία είχε ήδη εξοπλιστεί, με ικανό 
αριθμό καί αποβατικών μέσων), και στηριζόμενη στο άρθρο 51 του χάρ-
τη του ΟΗΕ (περί αυτοάμυνας) εξόπλισε πλήρως όλα τα ανατολικά της 
νησιά.

Έτσι de facto ακυρώθηκαν τα άρθρα 12 και 13 της «Συνθήκης της 
Λωζάνης» όσον αφορά τις στρατικοποιήσεις.

Σήμερα η Τουρκία αρνείται την διάλυση της στρατιάς του Αιγαίου (την 
ενέταξε απλώς στην 4η στρατιά της, το 2006). 

Βέβαια και η Ελλάδα απειλούμενη, αρνείται την αποστρατικοποίηση 
των νησιών της , αφού εκτός των άλλων υφίσταται καθημερινώς, τόσο 
εναέριες όσο και θαλάσσιες παραβιάσεις.

… Στο σημείο αυτό αξίζει να σημειωθεί ότι το την 1/12/1982 ψηφίστη-
κε στον ΟΗΕ η «Διεθνής σύμβαση για το δίκαιο της Θάλασσας», που 
ορίζει τα 12 μίλια (από την κοντινότερη ξηρά), ως τα χωρικά ύδατα κάθε 
χώρας, (η Ελλάδα μέχρι τότε θεωρούσε χωρικά της ύδατα τα 6 ναυτικά 
μίλια).

Η Ελλάδα, υπό την πίεση του ΝΑΤΟ, δεν τα επέκτεινε ακόμη, διατη-
ρώντας όμως το δικαίωμα. 

Το Τουρκικό κοινοβούλιο  με την απόφαση του, στις 8/6/1995 θεωρεί 
έκτοτε ως casus belli (περίπτωση πολέμου) αν η Ελλάδα προχωρήσει 
μονομερώς (ως έχει δικαίωμα), στα 12 μίλια.

Σήμερα η Τουρκία επαναφέρει το θέμα ως πρώτο στην ατζέντα, στην 
προσπάθεια της να αποδείξει ότι όπως άλλαξαν τα άρθρα 12 και 13 έτσι 
μελλοντικά μπορεί να αλλάξουν υπέρ της και άλλα άρθρα ή ίσως και 
ολόκληρη η «Συμφωνία της Λωζάνης».

Αυτή είναι λοιπόν εν τάχει, η ιστορία, με την αμφίπλευρη στρατικο-
ποίηση στα νησιά μας, και στα τουρκικά παράλια.

Οφείλω να ομολογήσω ότι όλη την παρούσα εξιστόρηση, η αγαπη-
μένη μου σύζυγος, την παρακολουθούσε  με περισσή ευλάβεια, ομοι-
άζουσα με… «σπόγγον ήτις απορροφά γνώσιν». Την απόλυτον σιωπή 
διέκοπτε ενίοτε πολύ διακριτικά, μόνον ο δυσπερίγραπτος ήχος του 
καφεροφήματος.

Τίποτε απολύτως δεν προϊδέαζε, την εξέλιξιν που θα είχε η πρωινή 
μας συζήτηση.

Όταν λοιπόν τελείωσα την εξιστόρηση, γυρίζει και μελισταλάκτως 
οφείλω να ομολογήσω, μου λέγει…

Αγάπη μου, πολύ θα ήθελα να πάμε ένα τριήμερο στη Λωζάνη, και 
μάλιστα στο συγκεκριμένο (της συνθήκης) ξενοδοχείο. Δεν έχουμε πάει, 
ποτέ… Ε! τι λες κι εσύ; Αυτό ήταν. Ο κύβος ερρίφθη.

Η εμπειρία μου, αμέσως μου επέβαλε, ούτε καν να μορφάσω αρνη-
τικώς. Το πεπλατυσμένο χαμόγελο μου που ακολούθησε, υπήρξεν ήδη 
η πρωινή μου υπογραφή… στην σημερινή, μικρή, δική μας, «Συνθήκη 
ειρήνης της Λωζάνης».

Γι αυτό φίλοι επιτρέψτε μου εδώ, να σας καλημερίσω διότι… Ευρί-
σκομαι ήδη εις αναζήτησιν… ενός κοντινού τριημέρου και ενός ευπρε-
πούς δωματίου με πρωινό, στο Beau Rivage Palace Hotel… 

της Λωζάνης.

Η ΛΩΖΑΝΗ

Μητρώο Καλλιτεχνών 
του δήμου Βέροιας 
και της Ημαθίας,

δημιουργεί η ΚΕΠΑ
Η ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας ενημερώνει ότι  προχωρά στη δημι-

ουργία Μητρώου Καλλιτεχνών, δημιουργώντας μια φόρμα κα-
ταχώρησης στοιχείων, ανθρώπων που δραστηριοποιούνται στο 
χώρο των τεχνών, επαγγελματιών και μη(μουσική, χορός, θέα-
τρο, εικαστικά, κατασκευές κ.λ.π.)που κατάγονται από τον Δήμο 
Βέροιας αλλά και από την ευρύτερη περιοχή του Νομού μας.

Στην ανακοίνωση της  ΚΕΠΑ, ο πρόεδρος του ΔΣ, Κώστας 
Ρίζος, τονίζει: «Με το μητρώο θα αποκτήσουμε πληρέστερη ει-
κόνα για τους ανθρώπους του χώρου με τους οποίους η ΚΕΠΑ 
θα μπορούσε να συνεργαστεί πιο οργανωμένα και πιο δίκαια, 
στηρίζοντας τους τοπικούς καλλιτέχνες στο μερίδιο που τους 
αναλογεί.

Η πολιτιστική δράση είναι αποτέλεσμα της ενεργοποίησης 
και συμμετοχής του πολίτη και της τοπικής κοινωνίας.

Είναι απολύτως θεμιτό έως και υποχρεωτικό, μία κοινωνία 
με στοιχειώδη οργάνωση, να απαιτεί από τα εντεταλμένα και 
αρμόδια όργανά της να προσφέρουν όλη εκείνη την ατμό-
σφαιρα και το περιβάλλον, ώστε οι δημιουργικές δυνάμεις 
και ικανότητες του κόσμου να βρίσκουν τρόπους έκφρασης. 
Κυρίως όμως να καταγράφουν, να ενισχύουν, να προωθούν, 
να διαδίδουν, να στηρίζουν, να προφυλάσσουν και κυρίως να 
προστατεύουν την παραγωγή των πολιτιστικών αγαθών των 
μελών της. Εξ άλλου, έτσι δημιουργείται και μία αέναη ροή πο-
λιτιστικής ιστορίας, ένα συνεχές ιστορικό αποτύπωμα, που θα 
κληρονομήσουν ως παρακαταθήκη οι νεότεροι.

Η Τ. Α μπορεί να είναι ο πυρήνας που θα συσπειρώσει 
και θα εμπνεύσει. Η ανεκτίμητη προσφορά του όμως είναι ότι 
πρέπει να σπάει τα όρια, να υπερβαίνει τα σύνορα. Να κάνει το 
τοπικό, οικουμενικό και το ατομικό, καθολικό».

Για την εγγραφή στο Μητρώο μπορείτε να επισκεφτείτε την 
ιστοσελίδα veriaculture.gr ή απευθείας τον σύνδεσμο https://
forms.gle/2pZYv7298emwW9RF8

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στο Κιλκίς, την Κυριακή 20 Φε-
βρουαρίου 2022, το 6ο Συνέδριο Προσκόπων της Περιφέρειας Κεντρι-
κής Μακεδονίας. Οι εργασίες έλαβαν χώρα στο Συνεδριακό Κέντρο 
του Δήμου Κιλκίς και συμμετείχαν ενήλικα στελέχη της Προσκοπικής 
Κίνησης από την Βέροια, την Αλεξάνδρεια και το Κιλκίς.

Στον χαιρετισμό του ο Περιφερειακός Έφορος Χρήστος Καναρό-
πουλος τόνισε μεταξύ των άλλων: «Μέσα σε ιδιαίτερα δύσκολες και 
πολλές φορές αντίξοες συνθήκες, εξαιτίας της πανδημίας, η Προσκο-
πική Κίνηση, και συγκεκριμένα η Περιφέρεια μας προσπαθεί να κρα-
τηθεί όρθια. Όρθια σε επίπεδο λειτουργίας των Συστημάτων μας, της 
οργάνωσης, της εκπαίδευσης, της παρέμβασης στην κοινωνία και στο 
περιβάλλον! Γι’ αυτό και το σύνθημα του Συνεδρίου μας «Με πυξίδα 
το αύριο» στοχεύει στην επόμενη μέρα! Το Συνέδριο χαιρέτησε επίσης 
ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΠ κ. Παναγιώτης 
Μανασσής, ο Βοηθός Γενικός Έφορος κ. Μιχάλης Μήτρου και ο εκ-
πρόσωπος της Ένωσης Παλαιών Προσκόπων Βέροιας κ. Σωτήριος 
Τσέλιος. Τους Συνέδρους καλωσόρισε ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Δημήτρι-
ος Κυριακίδης, τονίζοντας μεταξύ των άλλων: «Η πόλη και ο Δήμος 
μας έχουν πάντα ανοιχτή την αγκαλιά τους και δέχονται με φιλόξενο 
πνεύμα διοργανώσεις που έχουν θετική αποτύπωση στην κοινωνία. 
Και η ενέργεια του Προσκοπισμού πλημμυρίζει τη σκέψη με ευχάριστα 
συναισθήματα και μας επαναφέρει στις αυθεντικές αξίες της ζωής…Εί-
μαι βέβαιος ότι η Προσκοπική Κίνηση, όλοι εσείς, έχετε και τη διάθεση 
και τις δυνάμεις να ξαναβγείτε μπροστά και να μεταλαμπαδεύεστε και 
σε άλλους συνανθρώπους μας τις θεμελιώδεις αρχές που προάγει ο 
Προσκοπισμός: τη συνεργασία, τον εθελοντισμό, τη δημιουργικότητα, 
την ανάληψη ευθύνης, το προσωπικό παράδειγμα!».

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου απονεμήθηκαν τα μετάλλια ευδό-
κιμης και μακράς ευδόκιμης υπηρεσίας στους βαθμοφόρους: Χέρλ-
μπερ Αβρανιτίδη (Αλεξάνδρεια – από τον Δήμαρχο Κιλκίς), Γρηγόρη 
Κυριαζόπουλο (Αλεξάνδρεια – από τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού), 
Παναγιώτη Μακαδασόπολο (Βέροια – από τον Β. Γεν. Έφορο), Βασίλη 
Ναθαναήλ (Γιαννιτσά – από τον Αν. Περιφερειακό Έφορο), Αργυρώ 

Πιστοφίδου (Βέροια – από τον Περιφερειακό Έφορο), Ματθαίο Πιστο-
φίδη (Βέροια – από τον Εκπρόσωπο της Ένωσης Π. Προσκόπων) και 
Χρήστο Καναρόπουλο (Κιλκίς – από τον Αντιπρόεδρο του ΣΕΠ).

Παρέστησαν επίσης οι Αντιδήμαρχοι Πολιτισμού κ. Θεμιστοκλής 
Κοσμίδης και Αθλητισμού και Εθελοντισμού κ. Κωνσταντίνος Που-
ντζουκίδης.

Οι εργασίες ξεκίνησαν με τους απολογισμούς των Συστημάτων και 
παρουσιάστηκαν ο Απολογισμός Δράσεων της Περιφέρειας, ο Οικ. 
Απολογισμός και ο Προγραμματισμός της χρονιάς σε εναρμόνιση με 
τη Γενική Εφορεία και ολοκληρώθηκε με την παρουσίαση των εισηγή-
σεων για το επικείμενο Πανελλήνιο Συνέδριο με θέματα: Δυναμικό και 
σύγχρονο Προσκοπικό Πρόγραμμα και η Οργανωτική Ταυτότητα μιας 
σύγχρονης Κίνησης. Τις εισηγήσεις παρουσίασε ο Έφορος Διοίκησης 
Ματθαίος Πιστοφίδης, συντονίζοντας τον διάλογο επί των προτάσεων 
και των θέσεων ενώ στο Πανελλήνιο Συνέδριο η Περιφέρεια Κ. Μακε-
δονίας θα εκπροσωπηθεί με 9 Συνέδρους.

Τέλος, η Περιφέρεια παρέθεσε γεύμα στους Συνέδρους στο «Κτήμα 
των Ευχών», με την καθιερωμένη κοπή της Βασιλόπιτας και τυχερή 
την Ένωση Π. Προσκόπων Βέροιας.

Με πυξίδα το αύριο : 6ο Συνέδριο Προσκόπων 
Κεντρικής Μακεδονίας στο Κιλκίς
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Με μεγάλη υπερηφάνεια το Δημοτικό Σχολείο Κουλούρας 
ανακοίνωσε μια σημαντική επιτυχία του. Το Ι.Κ.Υ  (Ίδρυμα 
Κρατικών Υποτροφιών/Εθνική Μονάδα Συντονισμού για το πρό-
γραμμα Erasmus+) απένειμε στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΥ-
ΛΟΥΡΑΣ τη ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗ ERASMUS στο πλαίσιο της Βασικής 
Δράσης 1 του νέου προγράμματος (2021-2027) στον τομέα της 
Σχολικής Εκπαίδευσης. H ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗ ERASMUS ισχύει έως 
την 31η Δεκεμβρίου 2027.

Η Διαπίστευση απονεμήθηκε μετά από αυστηρή αξιολόγηση 
της αίτησής που υποβλήθηκε από τη Διεύθυνση του Σχολείου, 
τον περασμένο Οκτώβρη, στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Πρό-
σκλησης Υποβολής Προτάσεων για Διαπίστευση-Call 2021 
Round 1 KA1, στον τομέα της σχολικής εκπαίδευσης. 

Αυτό σημαίνει ότι το σχολείο, το Δημοτικό Σχολείο Κουλού-
ρας, θα έχει απλουστευμένη πρόσβαση σε ευκαιρίες χρηματο-
δότησης για τα επόμενα χρόνια, έως και το 2027, προκειμένου 
να υλοποιεί επιμορφωτικές και διδακτικές-μαθησιακές δράσεις 
Erasmus. Στόχος τους θα είναι η διεθνοποίηση του οργανισμού, 
η υιοθέτηση διεθνών και ευρωπαϊκών προτύπων στην σχο-
λική, εκπαιδευτική πραγματικότητα, η ανάπτυξη γλωσσικών, 
κοινωνικών, πολιτιστικών και εκπαιδευτικών δεξιοτήτων των 
εκπαιδευόμενων, η εμφύσηση των ευρωπαϊκών αρχών και 
αξιών και τέλος, η δημιουργία ενός σχολείου πιο δημιουργικού 
και ελκυστικού, ενός σχολείου που θα φέρει ξανά τους μαθητές, 
ενεργούς στα θρανία, μετά την αναταραχή και αποδιοργάνωση 
που προκάλεσαν οι συνθήκες της πρωτόγνωρης πανδημίας.

Ειδικότερα στα πλαίσια της στοχοθεσίας του και της στρατη-
γικής του ανάπτυξης, εκπαιδευτικοί και μαθητές του Δημοτικού 
Σχολείου Κουλούρας, μέσα από μετακινήσεις, ταξίδια συμμε-
τοχές σε σεμινάρια και επιτόπου διδασκαλίες σε εγκεκριμένους 
και διεθνώς αναγνωρισμένους φορείς εκπαίδευσης και επιμόρ-
φωσης, σε διάφορες ευρωπαϊκές πόλεις, θα συνεργαστούν, θα 
ανταλλάξουν καλές πρακτικές, θα μεταφέρουν και θα λάβουν 
τεχνογνωσία, εμπειρίες, πρακτικές, και προτάσεις για ψηφιακές 
μεθόδους, εργαλεία και τεχνικές που αφορούν στην παροχή 
Διαδικτυακής Εκπαίδευσης, θα επιμορφωθούν και θα εντάξουν 
στην καθημερινή σχολική και όχι μόνο, ζωή τους τις ήπιες δεξι-
ότητες (προσανατολισμός του εκπ/κού μας συστήματος: βλέπε, 
εργαστήρια δεξιοτήτων) με στόχο την προαγωγή της μάθησης 
και της γνώσης καθώς επίσης, και θα ενισχύσουν την επαγγελ-
ματική τους ανάπτυξη μέσω της εξασφάλισης διαπολιτισμικής 
επάρκειας και ετοιμότητας. 

Με άλλα λόγια, θα εφοδιαστούν με σύγχρονα και αποτελε-
σματικά εκπαιδευτικά εργαλεία ώστε να είναι σε θέση να αντιμε-
τωπίζουν τις προκλήσεις και τα πολλά θέματα και προβλήματα 
που υπάρχουν σε σχολικές μονάδες σαν του Δημοτικού Σχο-

λείου Κουλούρας, με τις ιδιαιτερότητες που χαρακτηρίζουν τη 
σύνθεση του μαθητικού του δυναμικού.

Η απονομή της Διαπίστευσης Erasmus επιβεβαιώνει ότι το 
Δημοτικό Σχολείο Κουλούρας έχει καταρτίσει σχέδιο για την 
υλοποίηση δραστηριοτήτων κινητικότητας υψηλής ποιότητας 
στο πλαίσιο μιας ευρύτερης προσπάθειας ανάπτυξής του και 
αποτελεί τρανή απόδειξη αναγνώρισης της σταθερής και μα-
κροχρόνιας ευρωπαϊκής πορείας του, (σχεδόν 10 χρόνια υλο-
ποίησης σχεδίων Erasmus), που στόχο έχει την συμπόρευσή 
του με οτιδήποτε πιο σύγχρονο και καινοτόμο εφαρμόζεται στην 
ευρωπαϊκή εκπαιδευτική κοινότητα.Η Διεύθυνση του σχολείου 
αισθάνεται την ανάγκη να εκφράσει δημόσια ένα μεγάλο ¨ευχα-
ριστώ¨ σε όλους τους συμμετέχοντες σ’ αυτή τη μεγάλη πορεία, 
επισφράγιση της οποίας αποτελεί η απονομή της Διαπίστευσης 
Erasmus: Στους εκπαιδευτικούς του,

Στους μαθητές του και στις οικογένειές τους, που τους εμπι-
στεύονται τα παιδιά τους,

Στην τοπική κοινότητα και τους κατοίκους του χωριού, που 
τους συμπαραστέκονται,

Στη Διεύθυνση Π/θμιας Εκπ/σης και στην Υπεύθυνη Συντονί-
στρια Εκπ/κού Έργου (3ο ΠΕΚΕΣ) για την κάθε μορφής συμπα-
ράσταση, διευκόλυνση και παιδαγωγική επίβλεψη,

Στον τοπικό έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο για την προβολή 
και προώθηση του έργου του σχολείου, αναγνωρίζοντας έμπρα-
κτα, την προσπάθεια του σχολείου,

Στις Δημοτικές αρχές, στον ίδιο το Δήμαρχο, που βρίσκονται 
πάντοτε πλάι τους και ενεργά, Στο Ι.Κ.Υ. (Ίδρυμα Κρατικών Υπο-
τροφιών) και στους ανθρώπους του, για την συνεχή στήριξη και 
καθοδήγηση που τους παρέχει. 

Από το Σωματείο συνταξιούχων ΙΚΑ Βέροιας, γνωστοποιού-
νται τα εξής:

Το Σάββατο 26/2 θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη στο 
Άγαλμα Βενιζέλου  στις 12 το μεσημέρι  μεγάλο συλλαλητήριο 
για την προστασία και την στήριξη των λαϊκών στρωμάτων.

Καλούμε τους συνταξιούχους, τους εργαζόμενους, τους α-
νέργους τις νέες και τους νέους να συμμετάσχουν μαζικά. 

Απαιτούμε  να παρθούν άμεσα μέτρα στήριξης της δημόσιας 
υγείας και μέτρα στήριξης των εργαζομένων και των συνταξιού-
χων από τα απανωτά κύματα ακρίβειας. 

Απαιτούμε να δοθούν αυξήσεις στις συντάξεις και να επι-
στραφούν άμεσα όλα τα παρακρατημένα από τους συνταξιού-
χους.

Αναχώρηση λεωφορείων 10:15 από την Πλατεία Ωρολογίου
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ ΝΟΜΩΝ                                         

ΗΜΑΘΙΑΣ – ΠΕΛΛΑΣ 
Συλλαλητήριο την  Παρασκευή μπροστά στο Πνευματικό  Κέ-

ντρο Αλεξάνδρειας
Από το Συνδικάτο γάλακτος τροφίμων & ποτών Ημαθίας – 

Πέλλας ανακοινώνονται τα εξής:
«Πριν ακόμη στεγνώσει το μελάνι από τον νόμο Χατζηδάκη 

η ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ προχώρησε στις αδικαιολόγητες απολύσεις των 
συναδέλφων μας χωρίς καμιά προειδοποίηση και με επίδοση 
της απόλυσης στο σπίτι τους από δικαστικό κλητήρα.

Δεν θέλουν εργαζόμενους που να διεκδικούν δεν θέλουν να 
μιλάμε! Μας θέλουν σκλάβους για να βγάζουν αυτοί περισσό-
τερα εκατομμύρια από τη δική μας δουλειά. Με αυτό τον τρόπο 
η εταιρεία είχε το 2020 κύκλο εργασιών 33,7 εκατομμύρια ευρώ 

και αύξηση 15,59% σε σχέση με το προηγούμενο έτος!
Μας χρειάζονται τόσο όσο παράγουμε κέρδη για αυτούς, 

χωρίς να λαμβάνουν υπόψη τις δικές μας ανάγκες, το κόστος 
διαβίωσης που συνεχώς ανεβαίνει, καταδικάζοντάς μας στην 
εναλλαγή από μία κακοπληρωμένη θέση εργασίας στο πενιχρό 
ταμείο ανεργίας και αντίστροφα.

Παράλληλα οι συγκεκριμένες απολύσεις έχουν ως στόχο να 
τρομοκρατήσουν τους υπόλοιπους εργαζόμενους, να μην δια-
νοηθούν να διεκδικήσουν μισθούς στο ύψος των πραγματικών 
τους αναγκών, μόνιμη και σταθερή εργασία. Να δουλεύουν με 
σκυμμένο το κεφάλι ήλιο με ήλιο, σαν σύγχρονοι σκλάβοι.

Σύμμαχο σε αυτή την επίθεση  η ΑΛΜΗ  ΑΒΕΕ έχει τα δύο 
εργοδοτικά σωματεία φαντάσματα, το επιχειρησιακό και το 
κλαδικό που είναι μέσα στο χώρο εργασίας και δεν κάνανε 
την παραμικρή κίνηση να υπερασπιστούν τις θέσεις εργασίας. 
Αντίθετα πήραν ξεκάθαρα θέση υπέρ της εργοδοσίας. Αυτούς 
πρέπει να τους απομονώσουμε και να τους αποβάλλουμε απο 
τα σωματεία. Να αγωνιστούμε για σωματεία των εργατών και 
όχι των εργοδοτών.

• Αυξήσεις στους μισθούς με κατώτατο μισθό στα 751 ευρώ.
• Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας και προστασίας από τη παν-

δημία μέσα και έξω από τα εργοστάσια. 7ωρο – 5νθήμερο -35 
ωρο για όλους.

• Μόνιμη και σταθερή δουλειά – Κανένας ενοικιαζόμενος ερ-
γάτης μέσα στα εργοστάσια!

• Ταμείο ανεργίας στα 600 ευρώ χωρίς όρους και προϋποθέ-
σεις και για όλο το διάστημα της ανεργίας

• Υπογραφή κλαδικής σύμβασης εργασίας». 

Πέθανε ο βεροιώτης 
Ανέστης Τσιρωνίδης

Θλίψη σκόρπισε η είδηση της 
απώλειας του βεροιώτη Ανέστη Τσι-
ρωνίδη, που «έφυγε» την Δευτέρα 
21/2, σε ηλικία 67 ετών, ο οποίος 
εδώ και αρκετά χρόνια ήταν εγκα-
τεστημένος στο Ζάγκρεμπ της Κρο-
ατίας. Ο παλιός συμμαθητής του 
Θόδωρος Τσιαμήτρος με ανάρτησή 
του μεταφέρει τα συλλυπητήρια της 
παλιάς παρέας τους με μια φωτο-
γραφία από το μακρινό 1969 στην 
Χαλκιδική, όταν ήταν ανέμελοι έφη-
βοι(φωτο από αριστερά: Ανέστης 
Τσιρωνίδης, Γιώργος Φοινοκαλιώ-
της, Φώτης Τσιπουρίδης, Γιώργος 
Σεϊτανίδης, Θόδωρος Τσιαμήτρος 
και Ιωάννης Τέτος).

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει θερμά συλλυ-
πητήρια στους οικείους του.

Πρόγραμμα δωρεάν 
rapid tests στη Νάουσα
Στον χώρο του ΚΑΠΗ Νάουσας θα πραγματοποιηθούν και την ερχόμενη 

εβδομάδα (από χθες Δευτέρα 21/02/2022 έως και Παρασκευή 25/02/2022, 
ώρα 09:00 – 15:00), οι δειγματοληπτικοί έλεγχοι στον γενικό πληθυσμό, που 
προγραμμάτισε ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας, σε συνεργασία με τον 
δήμο. 

Οι πολίτες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην διαδικασία θα πρέπει να 
προσέρχονται στον χώρο του ΚΑΠΗ Νάουσας έως τις 14:30, να έχουν μαζί 
τους τον προσωπικό αριθμό υγείας ΑΜΚΑ και να δίνουν τον αριθμό του κινητού 
τους, ώστε να ενημερώνονται για το αποτέλεσμα από τον ΕΟΔΥ.

Rapid tests σε 
Αλεξάνδρεια και Μελίκη 
 Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ανα-

κοινώνει ότι την προηγούμενη ε-
βδομάδα, από χθες  Δευτέρα 14, 
έως και την Παρασκευή 18 Φε-
βρουαρίου, πραγματοποιήθηκαν 
συνολικά 713 Rapid tests στο χώ-
ρο του ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας από 
κινητή μονάδα του ΕΟΔΥ, εκ των 
οποίων 65 ανιχνεύθηκαν θετικά 
(9,1%). Επίσης, θα συνεχιστεί και 
την επόμενη εβδομάδα η διενέρ-
γεια δωρεάν δειγματοληπτικών 
ελέγχων (rapid tests), στο πλαίσιο της επιδημιολογικής επιτήρησης του 
covid-19. Συγκεκριμένα, κινητή μονάδα του ΕΟΔΥ θα βρίσκεται καθημερινά:

• Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου: ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας (από 9:00 έως και 14:30) 
• Πέμπτη 24 Φεβρουαρίου: Δημαρχείο Μελίκης (από 9:00 έως και 14:30) 
• Παρασκευή 25 Φεβρουαρίου: ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας (από 9:00 έως και 

14:30) 
Τις παραπάνω ώρες και μέρες, οι πολίτες, έχοντας μαζί τους ταυτότητα, 

ΑΜΚΑ και αριθμό τηλεφώνου επικοινωνίας, μπορούν να προσέλθουν για να 
πραγματοποιήσουν rapid test χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Κάλεσμα στο Συλλαλητήριο

 της Θεσσαλονίκης

Απονομή διαπίστευσης  
ERASMUS 2021-2027, στο Δημοτικό 

Σχολείο Κουλούρας
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SL2:Τοπρόγραμμαεξ
αναβολήςαγώνων(2/3)

Αναγ.Καρδίτσας-ΝΠΣΒέροια
Το αναλυτικόπρόγραμμα των εξ αναβολής αγώνων τηςSuper

League2πουθαδιεξαχθούντηνΤετάρτη2.3.2022(15:00).
ΜεταξύαυτώνκαιοαναβληθείςαγώναςτηςΑναγέννησηςΚαρδί-

τσαςμετονΝΠΣΒέροια.

Βόρειος όμιλος
ΑναγέννησηΚαρδίτσας–Βέροια(13ηαγων.)
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΠΑΟΚΒ(13ηαγων.)
Ηρακλής–Α.Ο.Ξάνθης(14ηαγων.)

Νότιος όμιλος
Κηφισιά-Ρόδος(13ηαγων.)
ΚαραϊσκάκηςΑρτας-Καλλιθέα(13ηαγων.)
ΑΠΣΖάκυνθος–ΟΦΙεράπετρας(17ηαγων.)

SL2: Οι διαιτητές των εξ 
αναβολής (23/2) αγώνων

H KEΔ όρισε τους
διαιτητές των εξ αναβο-
λής αγώνων της Super
League2.

SuperLeague2-Τε-
τάρτη(23/2)

Βόρειος όμιλος
Ηρακλής - Αναγέν-

νηση Καρδίτσας (15:00
ERTSPORTS) - 12η α-
γωνιστική

Διαιτητής:Βλάχος(Αν.
Αττικής)

Βοηθοί: Καλλής, Βι-
τσεντζάτος(Αν.Αττικής)

Νότιος όμιλος
Ζάκυνθος-Εργοτέλης(15:00)-12ηαγωνιστική
Διαιτητής:Ρηγόπουλος(Ηλείας)
Βοηθοί:Τριαντάφυλλος(Κορινθίας),Ισακοβίδης(Λακωνίας)

Ρόδος-Επισκοπή(15:00)-12ηαγωνιστική
Διαιτητής:Κατοίκος(Αθήνας)
Βοηθοί:Νικολάου(Αθήνας),Κωνστάντιος(Εύβοιας)

Καλαμάτα-Καλλιθέα(15:30ΕΡΤ3)-11ηαγωνιστική
Διαιτητής:Ανδριανός(Αχαΐας)
Βοηθοί:Καλαμπόκης,Τσιλίκας(Αιτ/νίας)

Τοπρόγραμμα της 21ης αγωνιστικής του
Πρωταθλήματος Betsson Super League 2,
αγωνιστικήςπεριόδου2021-2022.ΟΑγώνας
τουΝΠΣΒέροιαμετονΠΑΟΚΒ’θαδιεξαχθεί
τοΣάββατο26/2/22καιώρα17.00καιθαμε-
ταδοθείαπότηνΕΡΕΤ3

Αναλυτικάτοπρόγραμμα
ΒΟΡΕΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ26.2.2022(14:45)
Π.Κ.Ρέντη,ΟλυμπιακόςΒ–ΑπόλλωνΛά-

ρισας/ERTSPORTS

ΣΑΒΒΑΤΟ26.2.2022(17:00)
Βέροιας,ΝΠΣΒέροιας–ΠΑΟΚΒ/ΕΡΤ3

ΚΥΡΙΑΚΗ27.2.2022(14:45)
ΑΔΑΚ Κατερίνης, Πιερικός –Αλμωπός

Αριδαίας
Καρδίτσας,ΑναγέννησηΚαρδίτσας–ΝίκηΒόλου
Καυτανζόγλειο,ΠΟΤΗρακλής–ΑΟΤρίκαλα
Σερρών, Πανσερραϊκός – Α.Ε.Λ. /

ERTSPORTS

ΚΥΡΙΑΚΗ20.2.2022(17:00)
ΞάνθηArena,Α.Ο.Ξάνθη–Α.Ο.Καβάλα

/ΕΡΤ3
Ρεπό:Θεσπρωτός
Ο αγώνας ανάμεσα στις ΠΑΕΑπόλλων

Πόντου–ΠΑΕΟλυμπιακόςΒόλουθαορισθεί
μενεότεροέγγραφοτηςΔιοργανώτριας.

ΝΟΤΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ26.2.2022(14:45)
Γρ.Λαμπράκης,ΑΕΚ Β – Εργοτέλης /

ΕΡΤ3

ΚΥΡΙΑΚΗ20.2.2022(14:45)
Μεσσήνης,Καλαμάτα–ΚαραϊσκάκηςΑρτας
Μ. Κρητικόπουλος, Κηφισιά –Αστέρας

Βλαχιώτη
Π.Ι.Βαρδινογιάννης,Επισκοπή–Διαγόρας
Ρόδου,Ρόδος–Χανιά
Λιβαδειάς,Λεβαδειακός–Ζάκυνθος
Ν.Αλικαρνασσού,ΠΑΣΑΗρόδοτος –ΟΦ

Ιεράπετρας
Στ.Μαυροθαλασσίτης,Αιγάλεω–Καλλιθέα/ΕΡΤ3
Ρεπό:ΠαναθηναϊκόςΒ

Η 21η αγωνιστική της Super League 2
Σάββατοστις5μ.μ.(ΕΡΤ3)ΝΠΣΒέροια-ΠΑΟΚΒ’

Μεακόμαδύο νίκες απολογισμόσυνέχι-
σαν τις υποχρεώσεις τους στοΠανελλήνιο
ΠρωτάθλημαΠροεπιλογήςΕθνικώνΟμάδων
Κ-17 &Κ-15 οιΜικτέςΟμάδες της Ε.Π.Σ.
Ημαθίας.

Για την 3η  αγωνιστική του Β΄Ομίλου,
στοΕνωσιακό Γήπεδο τωνΠαλατιτσίων, οι
ομάδεςτηςΈνωσηςμαςεπιβλήθηκαντωνα-
ντίστοιχωναντιπροσωπευτικώνομάδων της
Ε.Π.Σ.Πέλλας,με2-0οι«μικροί»και5-1οι
«μεγάλοι»,σημειώνονταςαμφότερεςτηντρί-
τητουςεπιτυχίασεισάριθμεςαναμετρήσεις.

Αναλυτικάηεικόνατωνδύοαναμετρήσε-
ωντηςπερασμένηςΤετάρτηςείχεωςεξής:

Αγώνας Κ-15
Ε.Π.Σ.Ημαθίας-Ε.Π.Σ.Πέλλας2-0
Σκόρερ:27΄Καψάλης,67΄Νατσιούλας
Διαιτητής:Τζάνης(Ε.Π.Σ.Κοζάνης)
ΒοηθοίΔιαιτητή:Τυριακίδου(Ε.Π.Σ.Κοζά-

νης)-Σίας(Ε.Π.Σ.Κοζάνης)
Οισυνθέσεις
Ε.Π.Σ. Ημαθίας (Γκέτσος Ζήσης):Δια-

μαντόπουλος, Στεργιόπουλος (77΄ Καρα-
τενίζης), Παπαδόπουλος, Παπαγεωργίου,
Μουχτάρης, Χεράκης,Αβετίδης,Τσιάμπας,
Καψάλης,Μάρκου (72΄ Σολάκογλου), Να-
τσιούλας.

Στην αποστολή συμμετείχαν ακόμη οι
Σύρκος,Ζήμνας,Δολδούρης,Πιλιτσίδης,Μι-
χαηλίδης,ΒασιλείουκαιΚαραταράκης.

Ε.Π.Σ. Πέλλας (Τσελεμπής Αθανάσι-
ος):Κάππας,Μάντης, Πολατίδης (76΄ Τζι-
ότζιος), Φάβας, Γιαγκόπουλος,Αλμαλής,
Βράπι (55΄ Καραμήτσος), Χατζηδιαμάντης,
Νινιατσούδης(76΄Καρυπίδης),Γραμματικού,
Λάσκος,

Αγώνας Κ-17
Ε.Π.Σ.Ημαθίας-Ε.Π.Σ.Πέλλας5-1
Σκόρερ:13΄, 45΄, 58΄Μπεκιαρίδης, 27΄,

50΄Τσέας-69΄Κελέσης
Διαιτητής:Τζάνης(Ε.Π.Σ.Κοζάνης)

ΒοηθοίΔιαιτητή:Τυριακίδου (Ε.Π.Σ.Κοζά-
νης)-Σίας(Ε.Π.Σ.Κοζάνης)

Οισυνθέσεις
Ε.Π.Σ. Ημαθίας (Γιοβανόπουλος Εμ-

μανουήλ):Αδαμίδης, Θυμιόπουλος, Καρα-
γιάννης, Χατζόπουλος, Καρασαρίδης (62΄
Κουκούγια), Γαλόπουλος (75΄Δημόπουλος),
Λέκα,Γιαγτζίδης(46΄Γιαννόπουλος),Μπεκι-
αρίδης(58΄Τηλκερίδης),Τσέας,Τεμιρτζόγλου
(46΄Χλιαρόπουλος).

ΣτηναποστολήσυμμετείχανακόμηοιΠα-
παγεωργόπουλος, Σαμαράς, Παναγιωτού-
λαςκαιΤσίλης.

Ε.Π.Σ.Πέλλας(ΤσελεμπήςΑθανάσιος):Σι-
γκούδης,Τοπαλίδης,Κεραμιδάς (20΄Νήρας),
Δημητρίου, Γουργούνης, Καλαϊτζίδης (39΄
Καπουσούζης), Κοσκερίδης(62΄Μαλόλλι),-
Σκοπέτσι(62΄Χαραλαμπίδης),Κελέσης,Μυ-
λωνάς(62΄Παναγιωτίδης),Κάλα.

Αναλυτικάτααποτελέσματακαιοιβαθμο-
λογίεςστιςδύοηλικιακέςκατηγορίεςμετάτην
ολοκλήρωσητωναγώνωντης3ηςαγωνιστι-
κήςτηςΑ΄Φάσηςέχουνωςεξής:

Κ-15
Τααποτελέσματα
Ε.Π.Σ.Γρεβενών-Ε.Π.Σ.Κοζάνης..... 0-6
Ε.Π.Σ.Πιερίας-Ε.Π.Σ.Κιλκίς.............3-0

Ε.Π.Σ.Ημαθίας-Ε.Π.Σ.Πέλλας.........2-0
Ε.Π.Σ.Καστοριάς-Ε.Π.Σ.Φλώρινας.4-4

Ηβαθμολογία
1.Ε.Π.Σ.Ημαθίας................................ 9
2.Ε.Π.Σ.Πέλλας................................... 6
3.Ε.Π.Σ.Κοζάνης................................ 6
4.Ε.Π.Σ.Πιερίας.................................. 6
5.Ε.Π.Σ.Κιλκίς.................................... 3
6.Ε.Π.Σ.Φλώρινας............................. 1
7.Ε.Π.Σ.Καστοριάς............................. 1
8.Ε.Π.Σ.Γρεβενών.............................. 0
Ε.Π.Σ.Κιλκίς καιΕ.Π.Σ.Φλώρινας έχουν

απόέναναγώναλιγότερο.

Κ-17
Τααποτελέσματα
Ε.Π.Σ.Γρεβενών-Ε.Π.Σ.Κοζάνης.....0-2
Ε.Π.Σ.Πιερίας-Ε.Π.Σ.Κιλκίς.............7-0
Ε.Π.Σ.Ημαθίας-Ε.Π.Σ.Πέλλας.........5-1
Ε.Π.Σ.Καστοριάς-Ε.Π.Σ.Φλώρινας.2-1

Ηβαθμολογία
1.Ε.Π.Σ.Ημαθίας................................ 9
2.Ε.Π.Σ.Κοζάνης................................. 9
3.Ε.Π.Σ.Καστοριάς............................. 3
4.Ε.Π.Σ.Φλώρινας............................. 3
5.Ε.Π.Σ.Πιερίας.................................. 3
6.Ε.Π.Σ.Κιλκίς..................................... 3
7.Ε.Π.Σ.Γρεβενών.............................. 1
8.Ε.Π.Σ.Πέλλας................................... 1
Ε.Π.Σ.Κιλκίς καιΕ.Π.Σ.Φλώρινας έχουν

απόέναναγώναλιγότερο.
* Στην επόμενηφάση της διοργάνωσης

προκρίνονται οι δύο πρώτες ομάδες από
κάθεηλικιακήκατηγορία.

Τοπρόγραμματηςεπόμενηςαγωνιστικής
(23/2/2022)

Ε.Π.Σ.Πιερίας-Ε.Π.Σ.Γρεβενών
Ε.Π.Σ.Κοζάνης-Ε.Π.Σ.Ημαθίας
Ε.Π.Σ.Κιλκίς-Ε.Π.Σ.Καστοριάς
Ε.Π.Σ.Πέλλας-Ε.Π.Σ.Φλώρινας

ΤρίτηνίκηγιατιςΜικτέςΟμάδεςτηςΕΠΣΗμαθίας
επίτωνμικτώντηςΠέλλας
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Χάντμπολ
Διπλές νίκες για τις Παγκορασίδες 

Α’ και Β’ του Φιλίππου

Με το δεξι ξεκίνησαν τις αγωνιστικές υποχρεώσεις τα τμήματα
ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝΑ&ΒτουπροπονητήΚ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ,νικώντας
τονΟΡΦΕΑΚΑΤΕΡΙΝΗΣστο γήπεδο της ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ , με σκορ
30-14&26-7,αντιστοιχα.Στιςομάδεςαυτέςυπάρχουνπολλέςταλα-
ντούχεςπαίκτριεςκαιαυτόφαίνεταικαιαπότηνμεγάληδιαφοράστο
σκορεπίτουΟρφέαΚατερίνης.Γίνεταιπολύκαλήδουλειάκαιπολύ
γρήγοραοΦίλιπποςμπορείναδημιουργήσειμίαπανίσχυρηγυναι-
κείαομάδακαινα..σαρώνειτουςτίτλουςστατμήματαυποδομής.

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ
ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Α: ΚΑΚΑΦΙΚΑ 8,ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 2,ΛΟΥΠΟΥ

1,ΜΠΟΓΙΑΤΖΗ,ΤΑΚΗ 2,ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ ΕΛ.10,ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
ΝΙΚ.2,ΜΕΙΜΑΡΙΔΟΥ 2,ΜΠΑΤΖΕΚΑ,ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗ2,ΜΑΥΡΙΔΟΥ,Ε-
ΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ,ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ1,ΚΙΚΕΡΙΤΣΑ,ΓΚΛΑΒΙΝΑ.

ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΕΣΒ:ΤΖΑΦΕΡΟΠΟΥΛΟΥ6,ΤΣΟΛΑΚΟΥ8,ΝΙΕΛΙ-
ΝΑ8,ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΟΥ,ΜΑΡΑΝΤΙΔΟΥ1,ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΓ.1,ΔΟΥΛΓΕ-
ΡΙΔΟΥ1,ΔΟΜΠΡΗ1,ΒΑΛΔΗΡ,ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ.

Πρεμιέρα με 
νίκη στην 18η 
Μεσογειάδα για 

την Εθνική Εφήβων. 
Με το… δεξί ξεκίνησε 
τις υποχρεώσεις της 
στην 18η Μεσογειάδα 
Εφήβων η Εθνική μας 
ομάδα που επιβλήθηκε 
με 27-25 της Ρουμα-
νίας.

Τοαντιπροσωπευτικόμαςσυ-
γκρότημα βάσει τουσυστήματος
βαθμολόγησης, συγκέντρωση 4
πόντους(απότους5),αφούκέρ-
δισε τις δύοαπό τις τρειςπεριό-
δουςκαιτοπαιχνίδι.

MVP της αναμέτρησης ήταν
ο διεθνής δεξιός ίντερΑχιλλέας
Τόσκας.

Ρουμανία-Ελλάδα25-27(8-9,
10-9,7-9)

Eλλάδα (Πηλαλίδης):Δάιος,
Βαμβακάρης,Καλύβας 4,Μπού-
τκαρης 5, Κωστούλας, Κουβρά-
κης,Μπατής 1, Κακαφίκας,Πα-
παδόπουλος, Χατζηπαυλής, Κα-
βάζης2,Χαριτωνίδης,Σιαράβας,
Κουτουλογένης 4, Βασιλείου 4,
Τόσκας7.

Δίλεπτα:1-3,Πέναλτι:3/3-1/1
Ο Ομοσπονδιακός τεχνικός

ΓιάννηςΠηλαλίδης δήλωσε: «Τα
παιδιάείχανπολύάγχος,ήταντο
πρώτο επίσημοπαιχνίδι τους με
τηνΕθνική.Ηπρώτηημέραείναι
πάντα αναγνωριστική σε τέτοια
τουρνουά.

Σεέναμεγάλοβαθμόανταπο-
κριθήκαμε καλά στις απαιτήσεις
του αγώνα και μείναμεσταθεροί
στοπλάνο μας. Είναι σημαντικό
ότι ξεκινήσαμε με νίκη που μας
δίνει ψυχολογία για την συνέ-
χεια».

ΝίκηκαιεπίτηςΙταλίας
«Δύο στα δύο» στους 18ους

ΜεσογειακούςΕφήβων
Δυναμικό ξεκίνημα για τηνΕ-

θνικήΕφήβωνστην18ηΜεσογει-
άδαπουδιεξάγεταιστηνΆγκυρα.

Το αντιπροσωπευτικό μας
συγκρότημα μετά την Ρουμανία
νίκησε 24-20 (9-8, 6-7, 9-5) και
την Ιταλία, συγκεντρώνοντας 4
πόντουςαπότοπαιχνίδι.

Η «γαλανόλευκη» γύρισε το
ματς από το 10-14πουβρέθηκε
πίσω στο σκορ, έχοντας ένα ε-
ξαιρετικότρίτο15λεπτο,τοοποίο
κέρδισε 9-5, ενώ«έτρεξε»συνο-
λικόεπιμέρουςσκορ14-6απότο
διάστημα23-45.

Με 8πόντουςσε δύο ματς η

Ελλάδαφιγουράρει στηνπρώτη
τετράδατηςβαθμολογίας,ενώτο
απόγευμα(18:45)θααντιμετωπί-
σει το δυνατόΜαυροβούνιοπου
συγκαταλέγεται στα φαβορί για
τηνδιεκδίκησηενόςμεταλλίου.

Ο Ομοσπονδιακός τεχνικός
Γιάννης Πηλαλίδης δήλωσε στο
γραφείοΤύπου τηςΟΧΕ: «Στην
αρχή μας επηρέασε σε μεγάλο
βαθμό το 7-6 στην επίθεση της
Ιταλίας,ωστόσοταπαιδίαγρήγο-
ρααντιλήφθηκανπωςπρέπει να
λειτουργήσουμε.

Είχαμεένακακόδιάστημα,αλ-
λά αντιδράσαμε και πήραμε την
νίκη και αυτό είναι πολύ σημα-
ντικό.Αφήνουμε το ματς με την
Ιταλίαπίσω και επικεντρωνόμα-
στε στοΜαυροβούνιοπου είναι
ποιοτική και δουλεμένη ομάδα.
Θα είναι έναπαιχνίδι με υψηλές
απαιτήσεις και θα είναι έναπολύ
καλότεστγιαεμάς».

Ελλάδα- Ιταλία 24-20 (9-8, 6-
7,9-5)

Eλλάδα (Πηλαλίδης): Δάι-
ος 2, Βαμβακάρης, Καλύβας 2,
Μπούτκαρης1,Κωστούλας,Κου-
βράκης,Μπατής 4, Κακαφίκας,
Παπαδόπουλος, Χατζηπαυλής,
Καβάζης 2, Χαριτωνίδης, Σιαρά-
βας,Κουτουλογένης2,Βασιλείου
3,Τόσκας8.

Δίλεπτα:3-1,Πέναλτι:0/1-4/5

Τετάρτη23/2
10:30Ελλάδα-Τουρκία
18:45Κροατία-Ελλάδα

Πέμπτη24/2
09:15Ελλάδα-Ισπανία
15:00Κουβέιτ-Ελλάδα

Παρασκευή25/2
08:00Ελλάδα-Αίγυπτος
15:005-8
14:156-7
15:301-4
18:452-3

Σάββατο26/2
10:00Αγώναςκατάταξης
11:15Θέσεις5-6
12:30ΜικρόςΤελικός
13:45Αγώναςκατάταξης
15:00Τελικός

Βαθμολογία
1.Αίγυπτος........ 15(3ματς)
2.Μαυροβούνιο. 10(3ματς)
3.Ισπανία......... 9,5(2ματς)
4.Ελλάδα............ 8(2ματς)
.............................................
5.Κροατία......... 5,5(2ματς)
6.Ρουμανία...... 5,5(3ματς)
7.Τουρκία............ 5(3ματς)
8.Ιταλία............ 1,5(3ματς)
9.Κουβέιτ............ 0(3ματς)

Χαντ μπολ Μεσογειακοί αγώνες εφήβων

Ρουμανία-Ελλάδα25-27
και2ηνίκηεπίτηςΙταλίας

Αναλυτικά το 
πρόγραμμα και 
οι διαιτητές της 

1ης αγωνιστικής της Γ’ 
φάσης του Κυπέλλου 
ανδρών:

Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου
2022

ΔΑΚΠολίχνης 18.00:Πήγα-
σοςΠολίχνης-ΑΟΠΚηφισιάς

Διαιτητές: Γεωργιάδης Εμμ.
– Παπακοσμάς, Γραμματεία: Ι-
ωαννίδου,Παρατηρητής: Καρα-
μπαλάσης

2ο Γ.Λ.Κομοτηνής 18.00:Μ-

ΓΣΑΕΚομοτηνής-ΑΟΝΣΜίλων
Διαιτητές: Ιωαννίδης –Μαρ-

γαριτίδης,  Γραμματεία:Μιχαλι-
τσούδη, Παρατηρητής: Σαρδά-
νης

ΔΑΚΣκύδρας19.00:ΦΕΣΑ-
ριστοτέληςΣκύδρας-ΟΦΗ

Διαιτητές: Βασιλειάδης –
Σταυριανίδης, Γραμματεία: Κα-
ρυπίδου,Παρατηρητής:Μιχελι-
νάκης

Βαθέως 19.00: ΑΣ Κέρκης
Σάμου-ΑΠΣΦίλιπποςΒέροιας

Διαιτητές:ΟικονόμουΒ.-Κα-
ραδημητρίου, Γραμματεία: Ζα-
βού,Παρατηρητής:Περρής

Βόλει: Η 1η αγωνιστική
της Γ’ φάσης του κυπέλλου

Σάμος-ΦίλιπποςΒ.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

21-02-2022 μέχρι 

27-02-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Τετάρτη 23-02-2022

14:30-21:00 ΠΟ-

ΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α-

ΝΤΩΝΙΟΣ ΠΙΕΡΙΩΝ

4423310-26914

14:30-21:00 ΜΑ-

ΣΟΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙ-

ΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 18

23310-23132

19:00-21:00ΛΙΑ-

ΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΚΙΜΩΝΟΣ 1-3ΠΡΟ-

ΜΗΘΕΑΣ(πιάτσαταξί)23310-72677

21:00-08:00ΛΙΑΚΟΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΙΜΩΝΟΣ 1-3

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ(πιάτσαταξί)23310-72677

Φαρμακεία

Σημαντική εντός έδρας νίκη σημείωσε ο
Ζαφειράκης.Επικράτησεμε35-29τουΆρηΝι-
καίαςκαιπήρεδυοακόμηβαθμούςστηνπρο-
σπάθειατουγιαπαραμονήστηνκατηγορία.Ο
Ζαφειράκης έλεγξε τοματς και ήτανμπροστά
σεόλοτο60λεπτο.Απότηναρχήεπέβαλετον
ρυθμό του, πήρεπροβάδισμα στο σκορ και
σιγά-σιγάτοδιεύρυνεγιαναπάειστααποδυ-
τήριαμε17-8.

ΣτοδεύτερομέροςοιΝαουσαίοι συντήρη-
σανάνετατοπροβάδισμάτουςκαιέφτασεσε
μιαεύκοληνίκη.

Ταπεντάλεπτα: 3-0, 5-1, 5-4, 11-6, 15-8,
17-8(ημχ),20-11,23-15,25-17,27-20,30-25,
35-29.

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Δεληγιάννης): Τσουκαλάς,
Κανιζάι4,Τσαγκεράς,Θεοδωρόπουλος7,Ρό-
τζιος6,Μπόλας7,Αθανασίου,Πίτος7, Γαλί-
της,Τσάτσας1,Λιούμης,Μάτοβιτς 1,Δασκα-
λόπουλος, Τζουβάρας 2, Πινακούδης,Μαυ-
ροδουλάκης.ΑΡΗΣ ΝΙΚΑΙΑΣ (Ρασπίτσος):
Τζανακάκης,Ταουσάνης5,Βλάχος5,Γ.Μελε-
τάκος5,Δ.Μελετάκος5,Τζάνος,Μάργαρης,
Κοκκοράκης,Ακερμανίδης,Τόμσον,Ασβεστάς,
Χουρσουντιάν 3, Ζιβούλοβιτς 4,Αποστολό-
πουλος, Τσανίνος, Τσαμούρης 2.Διαιτητές:
Λινάρδος–Θεοδοσίου.Δίλεπτα:4-8.Πέναλτι:
2/3 – 2/2 Handball Premier (4η αγωνιστική
πλέιάουτ)ΖαφειράκηςΝάουσας-ΆρηςΝικαί-
ας 35-29ΦαίακαςΚέρκυρας-Δούκας 28-28
Φίλιππος Βέροιας- Σαλαμίνα 33-24 Βαθμο-
λογίαΔούκας14Ζαφειράκης10Φίλιππος10
Φαίακας 9ΆρηςΝ. 5 Σαλαμίνα 0 Επόμενη
αγωνιστική(προτελευταία)

Σημαντική εντός έδρας νίκη σημείωσε ο
Ζαφειράκης.Επικράτησεμε35-29τουΆρηΝι-

καίαςκαιπήρεδυοακόμηβαθμούςστηνπρο-
σπάθειατουγιαπαραμονήστηνκατηγορία.

Ο Ζαφειράκης έλεγξε το ματς και ήταν
μπροστάσεόλοτο60λεπτο.Απότηναρχήε-
πέβαλετονρυθμότου,πήρεπροβάδισμαστο
σκορ και σιγά - σιγά το διεύρυνε για ναπάει
στααποδυτήριαμε17-8.Στοδεύτερομέροςοι
Ναουσαίοι συντήρησανάνετα τοπροβαδισμά
τουςκαιέφτασεσεμιαεύκοληνίκη.

Ταπεντάλεπτα: 3-0, 5-1, 5-4, 11-6, 15-8,
17-8(ημχ),20-11,23-15,25-17,27-20,30-25,
35-29.

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Δεληγιάννης): Τσουκα-
λάς, Κανιζάι 4,Τσαγκεράς,Θεοδωρόπουλος
7, Ρότζιος 6, Μπόλας 7,Αθανασίου, Πίτος
7, Γαλίτης,Τσάτσας 1,Λιούμης,Μάτοβιτς 1,
Δασκαλόπουλος,Τζουβάρας 2,Πινακούδης,
Μαυροδουλάκης.

ΑΡΗΣΝΙΚΑΙΑΣ (Ρασπίτσος):Τζανακάκης,
Ταουσάνης 5, Βλάχος 5, Γ.Μελετάκος 5,Δ.

Μελετάκος5,Τζάνος,Μάργαρης,Κοκκοράκης,
Ακερμανίδης, Τόμσον,Ασβεστάς, Χουρσου-
ντιάν3,Ζιβούλοβιτς4,Αποστολόπουλος,Τσα-
νίνος,Τσαμούρης2.

Διαιτητές:Λινάρδος–Θεοδοσίου.Δίλεπτα:
4-8.Πέναλτι:2/3–2/2

HandballPremier
(4ηαγωνιστικήπλέιάουτ)

ΖαφειράκηςΝ-ΆρηςΝ................... 35-29
ΦαίακαςΚέρκ-Δούκας................... 28-28
ΦίλιπποςΒέρ-Σαλαμίνα................ 33-24

Ηβαθμολογία
Δούκας................................................. 14
Ζαφειράκης.......................................... 10
Φίλιππος.............................................. 10
Φαίακας................................................. 9
ΆρηςΝ................................................... 5
Σαλαμίνα................................................ 0

Α2μπάσκετ
Με ΑΟ Αμύντα σήμερα Τετάρτη 

(16:00) ο Φίλιππος Βέροιας
Όλοιστογήπεδο

ΣήμεραΤετάρτη 23Φεβρουαρίουστις 16:00 η ανδρική ομάδα
τουΦίλιππουΒέροιαςαντιμετωπίζειτηνομάδατουΑΟΑμύντα,σε
ένα κομβικόπαιχνίδι για τηνσυνέχεια επίτευξης τουστόχου των
ΒεροιωτώνστοπρωτάθληματηςΑ2,πουδενείναιάλλοςαπότην
αποφυγήτωνplayout.

Κάλεσμαστουςφιλάθλους
Σύμφωναμε τιςαλλαγές τωνυγειονομικώνπρωτοκόλλωνλόγο

COVID-19, πλέον επιτρέπεται ηπαρουσία κόσμου στο 50% της
χωρητικότητας του γηπέδουπράγμαπουδίνει την δυνατότητασε
περισσότεροκόσμοναβρεθείμέσαστογήπεδοκαιναυποστηρίξει
τηνομάδα.Καλούμαι όλους τουςφιλάθλους νασταθούνστοπλάι
τωνπαικτών και να τους υποστηρίξουνμε τηνπαρουσία τουςσε
αυτό τοπολύδύσκολο και καθοριστικό για τηνσυνέχειαπαιχνίδι.
Σαςπεριμένουμεόλουςστογήπεδο.

Τοπαιχνίδιθαδιαιτητεύσουνοικ.κΛόρτος-ΜπακάληςκαιΚολω-
τικίδης(Καλότσης)

Αναλυτικάτοπρόγραμμα
Τετάρτη23Φεβρουαρίου(18ηαγωνιστική)
Στ. Καλαϊτζής 17.00 Πανερυθραϊκός-Καρδίτσα Κατραχού-

ρας-Χριστινάκης-Κατσαπρακάκης(Αναστασίου)
Μετς 17.00Παγκράτι-ΚόροιβοςΚαλδίρης-Κοντίλης-Ασλανίδης

(Ντίνος)
Βικέλας16.00ΦίλιπποςΒ.-ΑμύνταςΛόρτος-Μπακάλης-Κα-

τωτικίδης(Καλότσης)
Χ.Αγγουράκης 17.00ΔάφνηΔ.-Ψυχικό Καραβίτης-Αργυρού-

δης-ΚούληςΧ.(Τηγάνης)
Αγ.Θωμά17.00Μαρούσι-ΚαβάλαΑναστόπουλος-Κωνσταντινί-

δου-Μαρινάκης(Μωϋσιάδης)
Στρέφη 17.00Τρίτων-ΕλευθερούποληΜαλαμάς-Χαλαμπαλά-

κης-Σκανδαλάκης(Διμπινούδης)
Ναυπλίου17.00ΟίαξΝαυπλίου-Χαρ.ΤρικούπηςΡαχιώτης-Χρι-

στοδουλάκης-Τεφτίκης(Μαυραντζάς)

ΕύκοληνίκητουΖαφειράκη35-29τονΆρηΝικαίας
Αποτελέσματα και βαθμολογία

ΤοΣαββατοκύριακοπουμαςπέρασε, 19
και 20Φεβρουαρίου, διεξήχθησαν στο χιο-
νοδρομικό κέντροΒασιλίτσας αγώνες αλπι-
κού σκι Παμπαίδων-ΠαγκορασίδωνGS και
COMBI.

Οσύλλογοςμαςσυμμετείχεμετρειςαθλη-
τέςκαιμίααθλήτριασεμιαακόμηπολύκαλή
εμφάνισηυπότηνκαθοδήγησητουπροπονη-
τήτουςΠαντελίδηΘοδωρή.

Πιο αναλυτικά τοΣάββατοστοαγώνισμα
τουGS ηΤζιμογιάννηΜαρία-Νεφέλη κατέ-
κτησετην6ηθέσηστηνπαρθενικήτηςεμφά-
νιση, ενώστααγόριαοΜαργαρίτηςΜαργα-
ρίτηςήταν10ος και οΚαρανάσιοςΝικόλαος
13ος.

ΤηνΚυριακήστοαγώνισματουCOMBIη
ΤζιμογιάννηΜαρία-Νεφέληβγήκε5ηκαιαντί-
στοιχα οΜαργαρίτηςΜαργαρίτης κατέλαβε
την9ηθέσηκαιοΚαρανάσιοςΝικόλαοςτην

13η.
Θαθέλαμεναδώσουμεσυγχαρητήριαστα

παιδιά και στουςπροπονητές για τηνπρο-

σπάθειατους,καθώςκαιναευχαριστήσουμε
τονΧΟΣΧ.Ο.Σ. Γρεβενών για την άρτια δι-
οργάνωση.

ΣΧΟ Βέροιας επιτυχίες στις μικρές κατηγορίες

Επιτέλους νίκη για τονΜέγαΑλέξανδροΤρικάλων!Η ομάδα της
Ημαθίας,μετάαπόέξιαγωνιστικέςχωρίςνίκηέφτασεστηνκατάκτηση
τωντριώνπολύτιμωνβαθμών,επικρατώνταςστουςΑμπελόκηπουςτου
τοπικούΗρακλήμεσκορ2-0,γιατην16ηαγωνιστικήτηςΓ’Εθνικής.

ΟΠέικος με κεφαλιά στις καθυστερήσεις του α’ μέρους μετά από
κόρνερτουΚιρκιλιανίδηάνοιξετοσκορ,ενώστο65’οΑβραμόπουλος
μετάαπόασίσττουΛίτσιέγραψετοτελικό0-2.Στο50’είχεαποβληθείο
Μουζάκιγιατουςγηπεδούχους.

ΗΡΑΚΛΗΣΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ (Μιλένκοβιτς):Πέππας,Μουζάκι,Νι-
κολαΐδης,Κοντέων,Τσάνι,Μαγκούτης,Κωτούλας,Μόλα,Ντολαπτσής,
Μπόμπορας,Χατζάκος.ΈπαιξανκαιοιΝικολίτσας,Παλιάτσιος,Λίτσιος,
Τσεκερίδης.

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣΤΡΙΚΑΛΩΝ (Πρίντζιος):Αργυρόπουλος, Πίκος
(62’Ατανάσοφ),Κιρκιλιανίδης,Τσιούχας,Πέικος,Τσιρίδης,Αβραμόπου-
λος(87’Γεωργίου),Κέλο(46’Λίτσι),Πιπιλιάρης(85’Βασάρας),Ζυγκερί-
δης(46’Βασίλτσης),Περτσιούνης.

Γ’ΕΘΝΙΚΗ(2οςόμιλος)–16ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΗρακλήςΑμπελοκήπων–Μ.ΑΛΕΞ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ....................... 0-2
Ο.Φ.Αγ.Ματθαίου–Αναγ.Γιαννιτσών...................................... 1-1
ΠοσειδώνΜηχανιώνας–ΚτηνοτροφικόςΑστ............................ 1-0
Κοζάνη–ΑΕΠΚοζάνης.............................................................. 0-0

Εδεσσαϊκός–ΑΕΛευκίμμης....................................................... 2-0
Μακεδονικός–ΘύελλαΣαρακηνών.................................3-0(19/2)

Ηβαθμολογία
1Μακεδονικός............................................................................. 37
2Κοζάνη...................................................................................... 32
3ΑΕΠΚοζάνης............................................................................ 27
4Εδεσσαικός.............................................................................. 26
5ΠοσειδώνΜηχαν...................................................................... 23
6ΑΕΛευκίμμης............................................................................ 21
7Μ.ΑΛ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ.................................................................... 21
8ΘύελλαΣαρακηνών.................................................................. 21
9Αναγ.Γιαννιτσών...................................................................... 19
10ΟΦΑγ.Ματθαίου..................................................................... 17
11Κτην.Αστέρας......................................................................... 12
12ΗρακλήςΑμπελοκ..................................................................... 9

Επόμενηαγωνιστική-Κυριακή27Φεβρουαρίου,202215:00
Κτην.Αστέρας-ΗρακλήςΑμπελοκ.
Εδεσσαϊκός-Μακεδονικός
ΑΕΠΚοζάνης-ΟΦΑγ.Ματθαίου
ΘύελλαΣαρακηνών-ΠοσειδώνΜηχαν.
Μ.ΑΛ.ΤΡΙΚΑΛΩΝ-Αναγ.Γιαννιτσών
ΑΕΛευκίμμης-Κοζάνη

Γ’ Εθνική
Σπουδαίαεκτόςέδραςνίκη

γιατονΜέγαΑλέξανδροΤρικάλωνμε0-2



11www.laosnews.gr16-17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 

CMYK

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παπ-
πού, αδελφού και θείου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΔΕΛΚΟΤΖΑΚΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος,
Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου στις 7:00 
μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ομιλιών «Αγιολο-
γία και ζωή» με την ευκαιρία της εορτής του 
Αγίου Πολυκάρπου Επισκόπου Σμύρνης μέ-
σα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλε-
ως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».

Την Πέμπτη 24 Φεβρουαρίου στις 5:00 
μ.μ. θα ομιλήσει στην Ιερατική Σύναξη στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεο-
τόκου Αλεξανδρείας.

Την Πέμπτη 24 Φεβρουαρίου στις 7:00 
μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά των ομιλιών «Επι-
σκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: 
«Θέλει τόλμη και ανδρεία η αρετή» στην ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντί-
στοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Παρασκευή 25 Φεβρουαρίου στις 
11:00 π.μ. θα ομιλήσει στην Ιερατική Σύναξη στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου του 
Νέου Πολιούχου Βεροίας.

Το Σάββατο 26 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ομιλιών 
«Αγιολογία και ζωή» με την ευκαιρία της εορτής της Αγίας Φωτεινής της Σαμαρεί-
τιδος μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Κυριακή 27 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας, όπου θα τελέσει την εις Πρεσβύτερον 
Χειροτονία του π. Αλεξάνδρου Ζέπη. 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 22 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 11.30 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα (Κυ-
ριωτίσσης) Βέροιας ο Ηλίας Μιχ. 
Λουκίδης σε ηλικία 60 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 22 Φεβρουαρίου 2022 στις 

4.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητή-
ρια) Βέροιας ο Μιλτιάδης Αντ. Καραγιάννης σε ηλικία 
85 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου 2022 

στις 10.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θε-
οτόκου και Οσίου Εφραίμ (Κοιμητήρια) στα Τρίκαλα 
Ημαθίας ο Ευάγγελος Μπουρίτας σε ηλικία 86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 21 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 4.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Αννούλα 
Μπιδιβάνου σε ηλικία 92 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 22 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 4.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασί-
ου (Κοιμητήρια) Βέροιας η Μηλιά 
Τσακίρη σε ηλικία 95 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Κάλεσμα συμμετοχής 

σε Εθελοντική 
Αιμοδοσία 

 Ο Δήμος Αλεξάνδρειας, μέσω του Αυτοτελούς Τμή-
ματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού 
προκειμένου να έχει τη δυνατότητα να ανταποκρίνεται 
στις ανάγκες για αίμα των δημοτών μας, καλεί νέους 
και παλιούς εθελοντές αιμοδότες να ανταποκριθούν 
στις ανάγκες αυτής της δύσκολης περιόδου που προ-
κάλεσε η πανδημία COVID-19 και να προσέλθουν στην 
εθελοντική αιμοδοσία που διοργανώνει την Πέμπτη 24 
Φεβρουαρίου 2022, από τις 09:00 π.μ. έως τις 13:30 
μ.μ. στο κτίριο όπου στεγάζεται το ΚΑΠΗ του Δήμου 
Αλεξάνδρειας.

Ιδιαίτερα φέτος, λόγω των γεγονότων που προκάλε-
σε η πανδημία COVID-19 στο Εθνικό Σύστημα Υγείας, 
υπήρξε μικρότερη προσέλευση εθελοντών αιμοδοτών 
στις υπηρεσίες αιμοδοσίας των Νοσοκομείων, με απο-
τέλεσμα τα αποθέματα αίματος της χώρας να μειωθούν 
σημαντικά και να δημιουργούνται σοβαρά προβλήματα 
στους ασθενείς που χρειάζεται να μεταγγιστούν.

Με αφορμή αυτήν τη δύσκολη περίοδο που διανύει η 
χώρα μας, η Εθελοντική Αιμοδοσία του Δήμου αποτελεί 
επιτακτική ανάγκη και έμπρακτη απόδειξη αλληλεγγύης 
και ανιδιοτέλειας προς τους συνανθρώπους μας που 
χρήζουν αίματος περισσότερο από κάθε άλλη φορά. 
Ιδίως στη συγκεκριμένη χρονική περίοδο, που οι α-
νάγκες των Νοσοκομείων μας για αίμα είναι μεγάλες, 
είναι εξαιρετικά σημαντικό να δείχνουμε με πράξεις ότι 
η αλληλεγγύη παραμένει θεμελιώδης αξία της ελληνικής 
κοινωνίας. Την αιμοληψία αναλαμβάνει κινητό συνεργείο 
του Τμήματος Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέροιας, το 
οποίο αποτελείται από επιστημονικό προσωπικό, τηρώ-
ντας αυστηρά τους υγειονομικούς κανονισμούς για την 
προστασία των αιμοδοτών.

Κατά τη διεξαγωγή της αιμοδοσίας (α) Θα τηρηθεί 
σειρά προτεραιότητας και (β) θα εφαρμοστούν όλες οι 
προβλεπόμενες οδηγίες για την ασφαλή προσέλευση 
και συμμετοχή των εθελοντών.

Οι εθελοντές αιμοδότες κατά την προσέλευσή τους 
στο χώρο θα πρέπει να έχουν μαζί τους την Αστυνομική 
Ταυτότητα και τον αριθμό ΑΜΚΑ.

Από το Δήμο παρακαλούνται οι Δημότες που αιτή-
θηκαν να τους χορηγηθεί αίμα και δεν επέστρεψαν τις 
φιάλες, όπως όφειλαν να κάνουν εντός δυο μηνών, να 
προσέλθουν την ημέρα αυτή ώστε να ξεχρεώσουν τις 
φιάλες που οφείλουν ενισχύοντας τα αποθέματα αίματος 
του Δήμου μας.

Όσοι αδυνατούν να προσέλθουν την ημέρα αυτή 
μπορούν να απευθυνθούν άμεσα στο Τμήμα Αιμοδοσίας 
του Νοσοκομείου Βέροιας, καθημερινά ή και Σαββατο-
κύριακο και να δηλώσουν ότι θέλουν να συνεισφέρουν 
για την ενίσχυση της Ομάδας Εθελοντών Αιμοδοτών Δή-
μου Αλεξάνδρειας και παράλληλα να ενημερώσουν την 
Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου στα τηλέφωνα 23330-
53071 και 53072, ώστε να γίνει σχετική καταχώρηση στο 
Μητρώο.

Εάν δεν αναπληρωθούν οι οφειλές που εκκρεμούν 
έως σήμερα ο Δήμος Αλεξάνδρειας δεν θα μπορέσει να 
καλύψει τις ανάγκες των Δημοτών που δεν είναι αιμοδό-
τες, λόγω έλλειψης αίματος.

Επιμνημόσυνη δέηση 
υπέρ των πεσόντων 

στο καθήκον αστυνομικών
  
Το πρώτο Ψυχοσάββατο κάθε έτους καθιερώθηκε ως Ημέρα Μνήμης των θανό-

ντων εν ώρα υπηρεσίας Αστυνομικών και για τούτο το λόγο, η Ένωση Αστυνομικών 
Ημαθίας, το Σάββατο 26/02/2022 στις  10:30, θα τελέσει μνημόσυνο στον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων στη Βέροια. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί υπό την αυστηρή τήρηση των ισχύουσων 
υγειονομικών διατάξεων.

Πρόγραμμα Rapid Test 
στον Δήμο Βέροιας

Συνεχίζεται η διενέργεια των δωρεάν δειγματοληπτικών ελέγχων ταχείας ανί-
χνευσης αντιγόνου του νέου κορωνοϊού SARS CoV–2 στον Δήμο Βέροιας, από 
κλιμάκια της Κινητής Μονάδας του ΕΟΔΥ στην Ημαθία.

Η διαδικασία των δωρεάν rapid tests έχει προγραμματιστεί τις παρακάτω μέρες 
και ώρες στο ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας (Μαυρομιχάλη 14, έναντι Βήματος Απ. Παύ-
λου): Από Δευτέρα 21.02.22 έως Παρασκευή 25.02.22 από τις 8:30 έως τις 15:00 
και Κυριακή 27.02.22 από τις 8:30 έως τις 14:30.

Οι πολίτες θα πρέπει γνωρίζουν τo ΑΜΚΑ τους ή τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότη-
τας, καθώς και τον αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου.

*Ο ΕΟΔΥ επισημαίνει ότι η ώρα προσέλευσης κοινού είναι αυστηρά έως τις 
14:30 γιατί οι δράσεις ολοκληρώνονται τις καθημερινές στις 15:00.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να
γίνει ένας χώρος,στονπεριφερειακόδρόμοΚοπα-
νού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.καθαρό
ύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένη
αυλή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:
6944687267&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδούΕλ.
Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.1οςόρο-
φος, οικοδομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,
προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.Ξεχωριστοί χώροι για:
κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Η
πρόσοψηεπίτηςΒενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοο-
ποίοβλέπουνέναπαράθυροκαιμίαμπαλκονόπορτα.
35.000 ευρώ.Χρίζει ανακαίνισης.Τηλέφωνα επικοι-
νωνίας:6974191579,6973015833.

Μοναδικέςευκαιρίες
απασχόλησης!!

Στοντουρισμόσεξενοδοχείο
5*****στηΧαλκιδική

ΤοξενοδοχείοAnthemussea5* σαςπροσφέρειθέσεις
απασχόλησης  για την καλοκαιρινήπερίοδοσε ειδικότητες
όπως:μάγειρεςκαιβοηθοίκουζίνας,υπάλληλοικαθαριό-
τητας,βοηθοίσέρβιςμπαρκαιεστιατορίων,βοηθοίσέρβις
παραλίας κλπ.Δεν είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία σε
αντίστοιχηθέση.Ευπρόσδεκτοιείναιεπίσηςκαιόσοιέχουν
οποιαδήποτεπροϋπηρεσίασεξενοδοχείαηστηνεστίαση.

ΟΔιευθυντής και τα στελέχη του ξενοδοχείου θα χα-
ρούννασαςσυναντήσουνκαινασαςενημερώσουνγιατις
προσφερόμενες θέσεις εργασίας.Τώρα είναι η κατάλληλη
στιγμή νασυμφωνήσετετηνεπόμενηεργασίασας,μεελ-
κυστικέςπαροχές,καθώςκαιδιαμονήκαιδιατροφή,στον
δυναμικότεροτομέατηςοικονομίαςμας,στοντουρισμό!

Γιαπροσωπικέςσυνεντεύξειςμπορείτεναπροσέλθετε:
ΣτηΝάουσα:στις19/2Σάββατοστηνοδό:Δ.Σολωμού

11στον1οόροφοτιςώρες11:00έως17:00
ΣτηνΑλεξάνδρεια: στις 20/2 Κυριακήστο ξενοδοχείο

΄ΜΑΝΘΟΣ’  οδός :Ελ.Βενιζέλου 44 καιΒετσοπούλου τις
ώρες11:00έως17:00

ΣτηΒέροια:στις21/2Δευτέραστον πολυχώρο ‘ΕΛΙΑ’
στοπάρκοΕλιάς,αίθουσαSALAτιςώρες11:00έως17:00.

Σύμφωναμεταυγειονομικάπρωτόκολλα,ηείσοδοςθα
επιτρέπεταιμόνοσεόσουςέχουνπιστοποιητικόνόσησηςη
εμβολιασμούγιαcovid19.

Τοξενοδοχείο  ‘ANTHEMUSSEA ‘ανήκειστηνεταιρία
‘ΕΡΓΟΔΟΜΗΑΒΕΤΕ’μεέδρατηΝάουσακαιμεδραστηρι-
ότητεςστηνΚεντρικήΜακεδονία.

Γιακάθεεπιπλέονπληροφορίαμπορείτε
νακαλέσετεστοτηλέφωνο:2375072001



ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩ για άμεση αγορά

γκαρσονιέραμέχρι50τ.μ.στο

κέντρο τηςΒέροιαςμεασαν-

σέρ.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κατάστημα

186 τ.μ. με υπόγειο 168

τ.μ., στα πρώην Σφαγεία

Βέροιας.Τηλ.:6944644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  γκαρ-

σονιέρα 40 τ.μ., πολυτε-

λούς κατασκευής, επιπλω-

μένη,ΔΣΚWC, Κομνηνών

90 ,  Καλλ ιθέα ,  θέρμαν-

ση-κλιματισμός. Τηλ: 6992

760556 & 6974 142507

κοςΦίλιππος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαράζ

25 τ.μ., περιοχή κάτω Ε-

ληας.Τηλ.:6988190259.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα 38 τ.μ. στη Βέροια,

Κωττουνίου 14 (περιοχή

Εληάς), 4ος όρ., ασανσέρ,

ημιαυτόνομη θέρμανση,Δ,

Σ, Κ,WC, μπάνιο, εντοιχι-

σμένη ντουλάπα, φωτεινό,

τιμήσυζητήσιμη.Τηλ.: 6931

929530,ιδιώτης.

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

ενοικιάζεται  οικόπεδο 2

στρ. κατάλληλο για μάνδρα

καυσόξυλων ή παραλαβής

ροδακίνωνήμάνδραγεωρ-

γικών μηχανημάτω ν κ.ά.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ENOIKIAZETAI περιοχή

Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-

ΣΚWC,επιπλωμένο,λούξ,αίρ

κοντίσιον.Τιμήενοικίου320,00

ευρώ. Πληρ. Τηλ. 23310

68080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ.,Καλλιθέα,Μιλτιάδου20,

πόρταμεμηχανισμό,ρεύμα,

βαμμένο. Τιμή ενοικίου 50

ευρώ.Τηλ.:6947073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται επαγ-

γελματικός χώρος 100 τ.μ.

κατάλληλο για φροντιστή-

ριο, Λογιστικό γραφείο ή

Ιατρικό κέντρο, 1ος όρο-

φος. Τηλ.: 6986 761175 &

6988529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως35,χώρος90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C.,για επαγγελματικήχρή-

σηήγιαδιαμέρισμα,3οςόρ.

Τηλ.: 6932 471705& 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομογιαπλή-

ρη απασχόληση,  με πολύ

καλές γνώσεις ηλεκτρονι-

κούυπολογιστή γιαταγρα-

φεία της εταιρείας μας  και

την στελέχωση της Εται-

ρείας Φυλάξεων ‘’ T.S.S.

- TSIFLIDIS  SECURITY

SERVICES ‘’. Βιογραφικό

και  συνέντευξη  στα  γρα-

φεία  της  εταιρείας μας,

09:00π.μ.  με   15:00 μ.μ.,

οδός: Θεσσαλονίκης 45.

Τηλ. 6937226565, 23310

27102.  ΥΠΟΨΗ: Μόνο

Βραδινή απασχόληση, από

22:00μ.μ.  έως  06:00π.μ.

Καθημερινά.

Η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

SPECIFOODS ζητά οδηγό
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ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Η εταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY», Ζητάμε για
ΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάουσαςΗμαθί-
ας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,μεΆδειαΕργασίας
ΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνικήΑστυνομία.Θαπροτι-
μηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριοχή.Δίδονταιόλεςοινόμιμες
απολαβές. Παρακαλώ οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν
αποκλειστικάμεαποστολήκαιαναλυτικότοβιογραφικότους με
ταπλήρηστοιχεία τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,
μετηλέφωνοεπιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,
ΥπεύθυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,μεσκοπότην
αξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β)Γεωπόνοήυπεύθυνοπαραγωγήςστοδιαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093

ΗFoodinΓιάκοςΑΕΒΕζητά,διπλωματούχο,πρακτικόμηχανι-
κόαπόφοιτοτεχνικήςσχολής,ΤΕΙ,ΤεχνικoύΛυκείουκλπ,μεκαλές
γνώσειςαγγλικώνκαιηλεκτρονικούυπολογιστήαλλάκαιδιοικητικές
ικανότητεςμεαντικείμενο:

Eπισκέψειςσεσυνεργαζόμενα εργοστάσια τροφίμωνστηΒ.Ελ-
λάδαστοπλαίσιοτακτικήςσυντήρησης,επισκευής,ανακατασκευής
ήνέαςεγκατάστασηςμηχανημάτωναλλάκαιολοκληρωμένωνγραμ-
μώνσυσκευασίαςκαιεπεξεργασίαςτροφίμων.

Προσφέρεται:
*Δυνατότηταεξειδίκευσηςκαιεξέλιξηςσεένααπότουςπιοδρα-

στήριουςτομείςτηςβιομηχανίας
*ΣυνεχήςεκπαίδευσησεΕλλάδακαιεξωτερικό
*Σταθερότητακαιευκαιρίεςεξέλιξης
*Άριστοπεριβάλλονκαισυνθήκεςεργασίας
Βιογραφικάστα:manolisgiakos@foodin.gr&service@foodin.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωραφοοικόπεδο7,5στρέμματαστο
δρόμοπροςΝοσοκομείοαριστερά(φρύδι)απένα-
ντιαπότο«ΆρωμαΠόλης»(προςένταξηστοΣχέ-
διοΠόλης).Πληρ.τηλ.:6944422644.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
800τ.μ.στοΣταυρόΗμα-
θίαςεπάνωστονκεντρικό
δρόμο.Πληρ. τηλ.: 6973
616847.

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμμαμεημιτελές
κτίσμα91,50τ.μ.,μεαποθήκηεκτόςσοιτιού25τ.μ.,με
υπέροχηθέαχωρίςεμπόδια,περιφραγμένο,συρταρω-
τή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ.
Τηλ.:6942775199.

Τ Ο  Ξ Ε Ν Ο Δ Ο Χ Ε Ι Ο
EVILION&STILVI ΣΤΟΥΣΝ.
ΠΟΡΟΥΣΠΙΕΡΙΑΣΑΝΑΖΗΤΑ
ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΥΣΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

1)ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
2)ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
3)Β’ΜΑΓΕΙΡΕΣ
4)ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΤΗΛ6942845951
ΕMAILinfo@evilion.gr



Γ΄ κατηγορίας και ΠΕΙ για

εργασίαστο υποκατάστημά

τηςστηνπεριοχήΚουλούρα.

Πλήρηςαπασχόληση.Πληρ.

τηλ.: 23310 97588, 2310

758887,6940792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με

προϋπηρεσία γιαδιπλογρα-

φικάβιβλίασεανώνυμηεμπο-

ρικήεταιρία,δεκτάβιογραφικά

στοmail jobfindoffer@gmail.

com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος

γιαεστιατόριοστηΒέροιαμε

γνώσηΑγγλικών.Πληρ. τηλ.

6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λο-

γιστή για λογιστικό γρα-

φείο στη Βέροια.  Πλη-

ροφορίες στο τηλέφωνο:

2331021106

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα και περιποίηση

ηλικιωμένων για 24ώρες.

Πληρ.τηλ.:6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙπλήρηςεξοπλι-

σμός καφέ (έπιπλα και είδη

κουζίνας).Τηλ.:6944577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμία κυρία έως 55 ε-

τών.  Πληρ.  Τηλ .  6984

040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Η κατάσταση που διαμορφώνεται μετά τις εξελίξεις στην Ουκρανία, 
αναλύθηκε στη χθεσινή συνεδρίαση του Κυβερνητικού Συμβούλιου 
Εθνικής Ασφάλειας (ΚΥΣΕΑ), υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη με τη συμμετοχή και του Υπουργού Περιβάλλοντος 
και Ενέργειας, Κώστα Σκρέκα.Κατά την συνεδρίαση εξετάστηκαν και οι 
πιθανές επιπτώσεις για την Ελλάδα, καθώς και τα μέτρα που πρέπει 
να ληφθούν ώστε η χώρα μας να μην αντιμετωπίσει πρόβλημα με τον 
ανεφοδιασμό φυσικού αερίου.Όπως τόνισε σε δήλωσή του μετά τη συνε-
δρίαση του ΚΥΣΕΑ ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ και Κυβερ-
νητικός Εκπρόσωπος Γιάννης Οικονόμου «η Ελλάδα βρίσκεται σε πλήρη 
συντονισμό με τους εταίρους της στην ΕΕ και τους συμμάχους της στο 
ΝΑΤΟ ως προς την αντιμετώπιση της κατάστασης που έχει διαμορφωθεί, 
η οποία συνιστά παραβίαση της εδαφικής ακεραιότητας της Ουκρανίας 
και των θεμελιωδών αρχών του Διεθνούς Δικαίου».

Παράλληλα ο κ. Οικονόμου επισήμανε ότι οι ελληνικές αρχές του 
Κιέβου και της Μαριούπολη είναι σε ετοιμότητα να συνδράμουν σε ότι 
απαιτηθεί τους έλληνες υπηκόους και τους ομογενείς που ζουν στην πε-
ριοχή, ενώ σημείωσε ότι κατά τη συνεδρίαση εξετάστηκαν όλα τα σενάρια 
αναφορικά με την τροφοδοσία φυσικού αερίου και διαβεβαίωσε ότι έχουν 
ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα για τη συνέχιση του ομαλού ανεφοδι-
ασμού της χώρας.Σχετικά με την προμήθεια φυσικού αερίου, είπε ότι 

εξετάστηκαν όλα τα πιθανά σενάρια και έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα 
μέτρα για τη συνέχιση του ομαλού εφοδιασμού της χώρας.

Μητσοτάκης: Παραβίαση εδαφικής ακεραιότητας
«Η χθεσινή αναγνώριση από τη Ρωσία της μονομερούς ανακήρυξης 

«ανεξαρτησίας» από τις αυτοανακηρυχθείσες δημοκρατίες του Ντονέτσκ 
και του Λουχάνσκ παραβιάζει κατάφωρα το Διεθνές Δίκαιο, την εδαφική 
ακεραιότητα της Ουκρανίας αλλά και τις συμφωνίες του Μινσκ. Και, όπως 
κάθε αναθεωρητική πρωτοβουλία, υπονομεύει τη διεθνή σταθερότητα και 
την πρόοδο», υπογράμμισε ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης.

Πούτιν: Το καλύτερο για το Κίεβο είναι να αρνηθεί 
την ένταξη στο ΝΑΤΟ

Συνέντευξη τύπου πραγματοποίησε ο πρόεδρος της Ρωσίας Βλαντι-
μίρ Πούτιν μετά το πράσινο φως που πήρε από το κοινοβούλιο για τη 
χρήση του ρωσικού στρατού στο εξωτερικό.

Η Ρωσία όλο αυτό το διάστημα ενδιαφερόταν για την εφαρμογή των 
συμφωνιών του Μινσκ, επειδή αυτό το έγγραφο ήταν αποτέλεσμα συμβι-
βασμού, δήλωσε ο Ρώσος πρόεδρος προσθέτοντας ότι οι συμφωνίες του 
Μινσκ δεν υφίστανται πλέον και ζητώντας την αποστρατιωτικοποίηση της 
Ουκρανίας. Οι αρχές της Ουκρανίας δήλωναν δημόσια ότι δεν θα εφαρ-
μόσουν τις συμφωνίες του Μίνσκ και η Ρωσία δεν μπορούσε να ανεχθεί 
περαιτέρω την γενοκτονία του λαού του Ντονμπάς.

Ο Πούτιν αναφορικά με τη χρήση του στρατού στο Ντονμπάς τόνισε 
πως η Ρωσία θα εκπληρώσει τις υποχρεώσεις της σε περίπτωση που 
κριθεί αναγκαίο. Την ίδια ώρα ουκρανοί αξιωματούχοι υποστηρίζουν πως 
χιλιάδες ρώσοι στρατιώτες βρίσκονται ήδη στην ανατολική Ουκρανία.
Παράλληλα επεσήμανε με νοήματα πως η αναγνώριση των Δημοκρατιών 
του Λουγκάνκ και του Ντονέτσκ σημαίνει και την αναγνώριση Συντάγμα-
τος και συνόρων.«Το καλύτερο που έχει να κάνει το Κίεβο είναι να αρνη-
θεί την ένταξη στο ΝΑΤΟ και να παραμείνει ουδέτερο. Ο εξοπλισμός της 
Ουκρανίας με πυρηνικά όπλα αποτελεί στρατηγική απειλή για τη Ρωσία», 
ανέφερε ο Βλαντίμιρ Πούτιν.

Ουκρανία: Ζητά υποσχέσεις για μελλοντική ένταξή της στην Ε.Ε.
Ενημερώνοντας τους δημοσιογράφους, ο Ουκρανός υπουργός Εξω-

τερικών Ντμίτρο Κουλέμπα είπε ότι θα συζητήσει περαιτέρω το θέμα με 
τον Αμερικανό ομόλογό του Άντονι Μπλίνκεν.Επικοινώνησε επίσης με 
τη Βρετανία και με άλλες χώρες, ζητώντας τους να στείλουν όπλα στην 
Ουκρανία και να της δώσουν εγγυήσεις για τη μελλοντική ένταξη της 
χώρας στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Ο Κουλέμπα κάλεσε την Ευρωπαϊκή 
Ένωση «να βάλει στην άκρη τους δισταγμούς» και τον σκεπτικισμό που 
υπάρχει στις ευρωπαϊκές πρωτεύουσες «και να δώσει στην Ουκρανία την 
υπόσχεση για τη μελλοντική ένταξή της». Μολονότι χαιρέτισε την απόφα-
ση του Βερολίνου να αναστείλει τη διαδικασία αδειοδότησης του αγωγού 
φυσικού αερίου Nord Stream 2, ο Κουλέμπα τάχθηκε υπέρ της επιβολής 
«ακόμη ισχυρότερων κυρώσεων» σε βάρος της Ρωσίας.

Πρώτη δόση κυρώσεων ανακοίνωσε ο Μπάιντεν
Η απόφαση της Ρωσίας να αναγνωρίσει ως ανεξάρτητες τις επαρχίες 

Λουγκάνσκ και Ντονέσκ που είχαν κηρυχθεί αυτόνομες το 2014 από τους 
φιλορώσους αντάρτες αντιμετωπίζεται προς το παρόν από τη διεθνή 
κοινότητα με οικονομικές κυρώσεις.  Η Μόσχα μιλάει για «ειρηνευτική 
δύναμη», ωστόσο οι ΗΠΑ κάνουν λόγο για «εισβολή» στην Ουκρανία και 
χθες βράδυ με διάγγελμά του, ο πρόεδρος των ΗΠΑ, Τζο Μπάιντεν, ανα-
φέρθηκε στις κυρώσεις που θα επιβάλουν οι ΗΠΑ στη Μόσχα μετά την 
αναγνώριση της ανεξαρτησίας του Ντονέτσκ και του Λουγκάνσκ.«Αυτή εί-
ναι η αρχή μιας ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία», είπε, αναφερόμενος 
στην ομιλία του Πούτιν τη Δευτέρα και στην εξουσιοδότηση της Δούμας 

να στείλει στρατεύματα στο Ντονμπάς.
Όπως είπε θα συνεχίσουμε να κλιμακώσουμε τις κυρώσεις όσο η Ρω-

σία κλιμακώνει την επίθεση. Οι κυρώσεις θα είναι οικονομικές αλλά όχι 
μόνο. «Επιτρέψτε μου να είμαι σαφής, πρόκειται για αμυντικές κινήσεις 
εκ μέρους μας», είπε. «Δεν έχουμε καμία πρόθεση να πολεμήσουμε τη 
Ρωσία».Οι αναπτύξεις, πρόσθεσε ο Μπάιντεν, έχουν ως στόχο να στεί-
λουν ένα μήνυμα στους συμμάχους των ΗΠΑ ότι θα υπερασπιστούν το 
έδαφος του ΝΑΤΟ και θα τηρήσουν τις συμβατικές τους δεσμεύσεις.Στην 
«πρώτη δόση» των κυρώσεων κατά της Ρωσίας, ο Μπάιντεν ανακοίνωσε 
κινήσεις για τον αποκλεισμό των συναλλαγών που αφορούν δύο μεγάλες 
τράπεζες – τη VEB και τη Ρωσική Στρατιωτική Τράπεζα – και την αποκο-
πή τμημάτων της ρωσικής οικονομίας από τα διεθνή χρηματοπιστωτικά 
συστήματα.Δήλωσε ότι οι κινήσεις αυτές υπερβαίνουν «κατά πολύ» τα 
προηγούμενα μέτρα και θα αποκόψουν τη ρωσική κυβέρνηση από τη 
δυτική χρηματοδότηση του δημόσιου χρέους της.«Οι ΗΠΑ θα συνεχίσουν 
να «κλιμακώνουν τις κυρώσεις» αν η Ρωσία συνεχίσει να κλιμακώνει τις 
ενέργειές της στην Ουκρανία». Τζο Μπάιντεν αναρωτιέται τι «δίνει [στον 
Πούτιν] το δικαίωμα να ανακηρύσσει νέες λεγόμενες χώρες σε εδάφη 
που ανήκουν στους γείτονές του»;Αυτό αποτελεί «κατάφωρη παραβίαση 
του διεθνούς δικαίου», λέει ο πρόεδρος των ΗΠΑ.

Θα κρίνουμε τη Ρωσία βάση των πράξεων και όχι των λόγων της, υ-
πογράμμισε και επανέλαβε ότι οι ΗΠΑ δεν επιθυμούν τον πόλεμο.
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P Ετοιμάζουν κυρώσεις οι 
Δυτικοί στον Πούτιν, κι εκείνος 
άλλαξε πλευρό…

P Η χθεσινή ημερομηνία εί-
ναι παλίνδρομη. 22-02-2022. 
Διαβάζεται το ίδιο από αριστε-
ρά προς δεξιά και από δεξιά 
προς αριστερά.

P Είναι η μοναδική παλίν-
δρομη με 2 ψηφία μετά την 11-
01-1011. Ναι, θυμάμαι.

P Πώς; Διαβάζονται το ίδιο από αριστερά 
κι από δεξιά; Να ξέρετε, γι’ αυτό μπήκαν οι 
Ρώσοι.

P Η ιδεολογική σύγχυση δεν αγγίζει την 
καθαρή παραδοσιακή αριστερά, που ακόμη και 
χθες διαδήλωνε εναντίον των φονιάδων των λαών 
Αμερικάνων.

P Κι αν θα με φάνε τα άγρια θηρία, θα 
με γράψουν και στην ιστορία, που έλεγε κι ο 
Ταρζάν.

P Μένει να προσδιοριστούν επακριβώς τα θη-
ρία. Είναι άραγε στο ζωικό βασίλειο ή μεταξύ των 

ανθρώπων;

P  Κι εντέλει, εμείς που πάμε συχνά στο 
βουνό, από τι να φοβόμαστε περισσότερο; 
Από την αρκούδα, από τα αγριογούρουνα ή 
από τους περιπατητές;

P Αναρωτιέμαι, αν γίνει πόλεμος στην Ουκρα-
νία, στα καταφύγιο θα επιτρέπονται ανεμβολία-
στοι;

P Θα βγάλουμε τις μάσκες του κορωνοϊού 
και θα μας υποχρεώσουν τις μάσκες για τα 
πυρηνικά.

P Απαγόρευση επενδύσεων στο Ντόνετσκ 

από τον Μπάιντεν. Σαν να λέμε εμπάργκο στον 
τουρισμό του Κιλκίς.

P Το υπουργείο Εξωτερικών προτρέπει να 
μην ταξιδέψουμε στην Ουκρανία. Φτου! Πάλι 
το χάσαμε το ταξίδι στο εξωτερικό.

P Η ουκρανική κρίση φέρνει άνοδο στη ζήτηση 
πλοίων. Να ρίξουν τις τιμές, να πάρουμε όλοι από 
ένα μπρίκι.

P Να έμνε έναν πετούμενο, που λέμε οι 
πόντιοι. Σε πλεούμενο.

P Και:
Γυρνάει μία κοπέλα από το ραντεβού της, τε-

λείως καταπτοημένη.
- Τι έχεις; ρωτά η μητέρα της. Χωρίσατε;
- Όχι, αντίθετα! Ο Μιχάλης μού ζήτησε να τον 

παντρευτώ!
- Και γιατί στενοχωριέσαι;
- Γιατί μου είπε ότι είναι άθεος. Μαμά, δεν πι-

στεύει καν ότι υπάρχει Κόλαση!
- Παντρέψου τον εσύ και μην φοβάσαι. Θα του 

αποδείξουμε πόσο άδικο έχει!
Κ.Π.

Πρώτη δέσμη κυρώσεων κατά της Ρωσίας απο ΗΠΑ και Ευρώπη
ΚΥΣΕΑ: Η Ελλάδα σε πλήρη συντονισμό με τους εταίρους της στην ΕΕ και τους συμμάχους της στο ΝΑΤΟ
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